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JERIEA (2013) ICAHLNO N = ED T

(AT IL—=7)
ERpE | . e | | OO
No. | BEE |mESE Gt | mE | oo | PR RREEIRRER T g
“) “) m)| M (km) (km) ¢)

1 ]1993/07/12| 23:22 42.437 | 139.335| 40 5.2 166 171 76

2 11993/07/13| 00:20 41.967 | 139.308 | 11 4.1 143 143 86

3 11993/07/13| 01:01 42.723 | 139.330 | 29 6.0 188 189 81

4 11993/07/13| 03:07 42.230 | 139.023 | 39 5.0 176 180 78

5 [1993/07/13| 08:52 41.840 | 139.305 | 28 5.0 139 142 79

6 |1993/08/08 | 04:42 41.958 | 139.882 | 24 6.3 99 102 77

7 11993/08/12 | 10:02 41.980 | 139.843 | 15 4.7 103 104 82

8 11993/09/25| 09:06 42.365 | 138.950 | 29 5.0 188 191 81

9 [1993/10/09 | 14:59 41.798 | 139418 | 22 4.6 128 130 80

10 | 1994/03/06 | 19:13 41.840 | 139.120 | 22 4.8 154 155 82
(B1Y)L—7)

ERmE | - e e | RATO
No. | REB |REEA dm | mE | oo | k| RRER RRER 5 0
¢) ) m)| M (km) (km) e )

1 11991/09/02| 12:03 42.290 | 143.122 | 67 5.0 203 213 72

2 [1992/04/20| 05:36 42.257 | 143.068 | 67 5.0 197 208 71

3 [1993/03/15| 12:35 42.257 | 143.137 | 64 5.1 202 212 73

4 11994/07/01| 14:14 42.255 | 143.078 67 5.2 198 209 71

5 [2003/09/28| 07:23 42.191 | 142.969 51 5.2 187 194 75

6 [2003/12/12| 10:46 42.485 | 143.031 59 5.0 206 215 74

7 |2004/11/27| 07:42 42.326 | 143.080 51 5.6 201 208 76

8 [2008/01/23| 04:34 42.322 | 143.060 50 4.9 200 206 76

9 [2010/01/15]| 03:46 42.353 | 143.118 51 5.0 205 212 76
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EEMNO , KFEAW &5,

RATOAGT A =tan" (BREEREBIRFES)
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HEHA (2013) ICAHALLN-HhEDEE T
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LEmEHN4 P4 BB ]

(EZIL—)
EEGE | e | g | AT
mn |smma | | RS || ERiER | BRI |
No.| REH |RRFI :("ﬁf Ei%? (km)| M | (km) | (km) )tgjﬁ
1 [1993/03/05| 1555 | 42.730 | 141550 | 142 | 49 145 204 46
2 |1994/02/18| 2002 | 42593 | 142575 | 107 | 50 183 212 60
3 |2009/02/28| 09:35 | 42584 | 142.188 | 113 | 53 159 195 55
4 (2009/07/11| 0001 | 42488 | 141378 | 134 | 47 115 177 41
(F17L—7)
EAfE | e e | o | BT D
- - 1 RE | | BRI | RRERE| T
No. | SERH |\RRFA ;("3%“? Eﬁ% (km)| M | (km) (km) ]tgj?
1 [1992/07/12| 2008 | 41.465 | 142035 | 64 | 6.3 94 114 56
2 |1993/12/07| 00:37 | 41483 | 141957 | 72 | 52 87 113 51
3 |2002/04/21| 06:30 | 41568 | 142.093 | 65 | 4.8 99 118 57
4 |2007/05/19| 0059 | 41563 | 142.053 | 68 | 53 96 117 55
5 |2008/04/29| 14:26 | 41463 | 142108 | 62 | 57 100 118 58
(F27)L—7)
== L
ERAE we = s | == e | BOMTD
= =ty = ‘ RS | R | BRIER | RRIESE ;
No. | REEH R ?t%f Ei?f (km)| M | (km) | (km) JEET)Q
1 [1991/03/03] 2332 | 41577 | 142523 | 50 | 48 135 143 70
2 [1992/01/11| 07:55 | 41.743 | 142.933 | 45 | 49 170 176 75
3 [1992/09/05| 18:14 | 41495 | 142490 | 45 | 47 132 139 71
4 |2006/04/09] 09:37 | 41599 | 142.839 | 51 | 46 161 169 73
(F3TIL—7)
e - = s | o= e oew | FROMTD
- e T || RS | M| RRIEM | ERNER T,
No. | REH | REHA :("3%“;‘ Ei%% (km)| M | (km) | (km) ]\(gT)ﬁ’
1 |1993/03/25| 16:08 | 41.703 | 143693 | 60 | 59 233 240 76
2 |2003/09/26] 06:08 | 41.710 | 143692 | 21 | 7.1 233 234 85
3 |2007/02/17| 09:02 | 41.732 | 143723 | 40 | 62 235 239 80
4 |2009/06/05] 12:30 | 41812 | 143620 | 31 | 64 228 230 82

(B2 )L—7) il
ERfE - R P YY)
No. | REB (RESA[ LW | RE | o, | x| RRERIRRER S g
cH | ¢ m m m )
1 1989/10/22 | 05:00 41997 | 142477 65 4.2 141 155 65
2 11990/07/30| 08:15 41.942 | 142.402 70 4.8 133 150 62
3 |1990/12/25| 06:09 41.960 | 142.373 67 49 131 148 63
4 [1996/04/15| 06:44 42.043 | 142478 66 49 143 157 65
5 12003/10/07 01:27 41.970 | 142.539 64 45 145 158 66
6 |2004/07/04 21:31 42.050 | 142.485 62 4.9 144 156 67
7 |2006/04/26 23:10 42.033 | 142.593 61 4.6 151 163 68
8 |2008/08/09 09:54 41.973 | 142.537 65 45 144 158 66
9 |2008/10/04 04:22 41.908 | 142.349 68 4.0 127 145 62
(C15IL—7)
ERE - T =T T))
No. | SEE |nEmH e | me | oo R RRER RRER g
CH | ¢ m m m )
1 1989/11/06 17:56 40177 | 142.452 39 55 197 200 79
2 1990/01/20 11:55 40.130 | 142.460 33 5.2 201 204 81
3 1994/12/31 22:50 40.180 | 142.687 24 58 210 212 83
4 (1995/01/07 07:37 40.223 | 142.306 48 7.2 185 191 76
5 1995/01/07 11:36 40.280 | 142.421 38 6.2 187 190 78
(c245 )IL—7)
== L
ERAE o = B | =3 | BNMTD
No. - T o . FE | S| BRpER | RORESEE| TN,
o | REH | RERI ?E%“;‘ Eiﬁf (km) | M | (km) | (km) )\(ét)ﬁ
1 1994/07/31 06:21 40.877 | 142.757 64 53 170 182 69
2 |2001/08/14 05:11 40.996 | 142.437 38 6.4 140 145 75
3 |2001/08/24 18:48 41.018 | 142.382 41 5.3 135 141 73
4 |12003/04/17 02:59 40.961 142.342 40 5.6 135 140 73
5 12005/02/26 21:37 40.685 | 142.596 45 5.7 169 174 75
6 |2008/08/09 00:53 41143 | 142.285 51 54 122 132 67
(D IL—T)
ERLE v o ot | v o | ENT D
No. | REE |REWH| L | HE | oo | Pun | RREERREM 0
cH | ¢ m m m )
1 1992/09/11 02:09 40.797 | 139.102 41 4.0 171 176 77
2 11993/10/25 14:19 41.392 | 139.157 40 4.6 147 153 75
3 |1997/03/06 15:50 40.728 | 139.380 36 5.1 155 159 77
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FSRMBEESE
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(GHTIL—7) (17 )L—7)
== . == -
’Eg&ﬁ“ﬁ pon] == B ==H B ﬁ,f)‘('}'d) EEEH&{ME T == Tl | == & ﬁ,?ﬁ‘”’d)
No. = Tk 'a. % l*é iﬁ.*ﬁ Eiﬂﬁl‘ﬁﬁ E/ﬁﬁﬁﬁﬁ ; = Tk 'a % I?Eé iﬁ.*ﬁ E%EE%& }EIJEEEI%E ;
[o} %EH %Eﬁx] ;(Iot%? Eii!f‘% (km) M (km) (km) A(?T)ﬁ No. %EH %Eﬁx] :('E:%T— Eii%? (km) M (km) (km) A(?T)ﬁ
1 |2006/02/24| 17:51 | 41551 [140705| 16 | 3.6 18 24 49 1 [1990/03/09| 20:33 41250 |140883| 13 | 3.2 29 32 67
2 [2016/06/16| 14:21 | 41949 [140987| 11 | 53 49 50 78 2 (1993/02/11] 03:51 41263 [140955| 13 | 3.7 28 30 65
3 [2016/06/21| 00:10 | 41925 [140995| 10 | 4.2 46 48 78 3 [1994/02/19] 11:28 41203 |140897| 12 | 3.0 34 36 70
4 |2016/09/25| 13:03 | 41553 |140608| 13 | 37 26 29 63 4 (1994/06/17| 04:14 41313 |140645| 13 | 3.8 31 34 67
5 [1998/10/18| 01:08 41266 |140910| 12 | 4.1 27 30 66
6 |2004/09/04| 11:18 41262 |140816| 14 | 358 29 32 65
7 |2004/09/08| 20:59 41261 |140817| 12 | 3.7 29 31 67
(HZ IL—7) JTIL—7)
T E o . Nt R E o . . N|
o | mER |mEwa e | we | X | o | mamw mmee U || aao | apea e | e | BO (98| Eame | mame SO0
' ‘ (o'“‘;‘ (j (km) | M (km) (km) e ' ; (o'“‘;‘ (j km) | M | (km) (km) )
1 [2001/12/02| 22:01 | 39.398 [141.263] 122 | 6.4 237 266 63 1 [2009/10/05| 09:35 42454 [141559 | 20 | 47 117 119 80
2 [2008/07/24| 0026 | 39.732 [141.635| 108 | 6.8 207 233 62 2 [2014/07/08] 18:05 42650 | 141267 | 3 56 130 130 89
3 [2008/07/24| 11:27 | 39.620 [141522| 112 | 48 216 243 63 3 [2018/09/06] 03:07 42690 | 142007 37 | 67 159 163 77
4 |2014/06/15] 02:31 | 39.396 |141.108] 94 | 55 236 253 68 4 [2018/09/06| 03:20 | 42572 [141.948| 36 | 55 146 150 76
5 (2018/09/06| 06:11 42670 | 142.015| 38 | 54 158 162 76
6 |2018/09/17| 02:51 42717 | 141862 | 28 | 46 155 158 80
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@ @ @
N ) s & ,
8 %, R . R %
10 \ \\Q%iy \(% ™ 8 10 : \\\%‘ : 7 - o 10 ‘ &\%‘H ‘ ) - e
) :% @Qg Z S S : . :% \QQQ 2 S S \>§ ) > \n@ 2 S S \>§
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~ NSHY 4> B RAE:1.39 cm/s? = 1o NS4y B RAE:4.20 cm/s? ~ 150 NSEESS e NAE:106.10 cm/s?
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5! Ww g ¢ ' 5™ E822RBER
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& @ 2@
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2.

i3

- ~

5|

7-d:

EEDGBEARGRLLEIZE KRR IZALVES

TICHWLV#E (2.6)

fRi2 (11635R)
BREE - -
o | aRE | B T e | M| e
1 [1990/01/07| 22:28 | 41.560 | 142.030 61 | 53 | 93
2 [1990/04/11| 16:53 | 42.480 | 144.162| 69 | 55 | 290
3 [1990/07/30| 08:15 | 41.042 [142402] 70 | 48 | 133
4 [1990/12/25] 06:09 | 41.960 [ 142373 67 | 4.9 | 131
5 [1991/03/03| 23:32 | 41577 | 142523 | 50 | 48 | 135
6 [1991/05/14] 04:00 | 41.988 | 142473 | 67 | 44 | 140
7 [1991/06/13| 05:11 | 42.752 [ 143415 120 | 58 | 248
8 [1991/06/23| 20:38 | 41.865 | 142153 | 66 | 49 | 110
9 [1991/09/02| 12:03 | 42.200 | 143122 67 | 50 | 203
10 [1992/01/07] 20:10 | 41.523 | 141.335] 95 | 45 | 35
11 [1992/04/20] 05:36 | 42.257 | 143068 67 | 50 | 197
12 [1992/06/29| 14:47 | 41.528 | 141340] 93 | 49 | 36
13 [1993/03/25| 16:08 | 41703 | 143.693| 60 | 59 | 233
14 [1993/07/11] 09:25 | 41.913 | 142453 ] 65 | 4.6 | 136
15 [1993/09/11| 13:55 | 41.977 | 142657 61 | 54 | 154
16 |1993/10/28] 10:52 | 41.557 | 142.025| 64 | 52 | 93
17 [1993/12/04] 18:30 | 41.727 | 141.985| 80 | 54 | 92
18 [1993/12/11] 09:01 | 41.958 | 142.393[ 66 | 4.9 | 133
19 [1994/01/26] 19:03 | 41.680 | 143.945| 69 | 54 | 253
20 |1994/02/18] 2002 | 42593 | 142575| 107 | 50 | 183
21 [1994/03/18] 07:10 | 41.837 | 142.660| 70 | 48 | 150
22 [1994/07/01] 14:14 | 42.255 | 143078 67 | 52 | 198
23 |1994/07/02| 07:43 | 42.128 [ 142.957| 64 | 49 | 183
24 |1995/01/11| 16:48 | 41.843 [ 142.507| 56 | 54 | 145
25 |1995/03/16| 17:11 | 42.022 142547 61 | 4.7 | 147
26 |1995/09/26| 16:14 | 41.706 | 143488 | 38 | 59 | 216
27 |1996/04/15| 06:44 | 42043 | 142.478| 66 | 49 | 143
28 [1997/02/20] 1655 | 41.760 | 142.874| 49 | 59 | 166
29 [1997/03/17] 18:23 | 41.854 |142.180| 66 | 48 | 112
30 [1997/12/23] 0408 | 42.990 | 143481 114 | 52 | 268
31 [1998/02/11] 11:25 | 41.956 |142.390| 55 | 49 | 132
32 [1998/11/02] 04:13 | 41.892 141496 | 94 | 39 | 64
33 [1999/01/19] 02:35 | 41555 | 141.467| 85 | 44 | 46
34 [1999/02/09] 00:19 | 42351 | 143088 52 | 49 | 203
35 [1999/03/05| 15:24 | 41.996 | 142512 58 | 43 | 143

REDICEANINL HEFET—

| aA FNo.S3-14 |

ERE % E R
No. | mER | sl | A | R EREE
36_|2000/08/27| 00:30 | 42.201 | 142550 | 30 | 48 | 156
*37 [2002/04/21| 06:30 | 41.568 | 142093 | 65 | 48 | 99
38 |2003/09/26| 0450 | 41.779 | 144079 | 45 | 80 | 266
39 |2003/09/26| 05:57 | 41.705 | 143790 | 40 | 56 | 24
40 |2003/09/26| 06:08 | 41.710 | 143692 | 21 | 7.1 | 233
41 |2003/09/28| 07:23 | 42191 | 142969 | 51 | 52 | 187
42_|2003/10/07| 01:27 | 41.970 | 142539 | 64 | 45 | 145
43 [2003/10/11] 09:08 | 41.864 | 144440 | 28 | 6.1 | 296
44 |2003/10/12| 03:26 | 41.760 | 143821 | 48 | 55 | 244
45 |2003/11/14| 07:39 | 41837 | 142.198 | 70 | 48 | 113
46 |2003/11/24| 21:18 | 42.317 [ 143003 | 52 | 53 | 195
47 |2003/12/12| 10:46 | 42485 | 143031 | 59 | 50 | 206
48 |2004/04/23| 12:23 | 41584 | 141914 | 66 | 38 | 84
49 |2004/06/11| 0312 | 42.322 | 143131 | 48 | 52 | 205
50 |2004/07/04| 21:31 | 42.050 | 142485 | 62 | 49 | 144
51 |2004/07/20| 0558 | 42530 | 143097 | 98 | 50 | 213
52 |2004/09/05| 0325 | 41931 | 142298 | 69 | 45 | 124
53 |2004/09/10| 1322 | 42.357 | 143102 | 51 | 51 | 204
54 |2004/11/27| 07:42 | 42.326 | 143080 | 51 | 56 | 201
55 |2006/03/18| 21:19 | 41588 | 141923 | 65 | 37 | 85
56 |2006/11/01| 2321 | 42330 | 143121 | 49 | 48 | 204
57 |2007/02/17| 09:02 | 41.732 | 143723 | 40 | 62 | 235
58 |2007/05/07| 2309 | 41.889 | 142496 | 64 | 43 | 138
59 |2007/05/19] 00:59 | 41.563 | 142053 | 68 | 53 | 96
60 |2007/12/28| 10:51 | 42021 | 142555 | 50 | 4.3 | 148
61 |2008/01/23| 04:34 | 42.322 | 143060 | 50 | 49 | 200
62 |2008/06/26| 08:37 | 41.826 | 142673 | 55 | 54 | 151
63 |2008/08/09| 09:54 | 41973 | 142537 | 65 | 45 | 144
64 |2008/09/06| 1520 | 41.774 [ 141703 | 77 | 38 | 72
65 [2008/09/11| 09:20 | 41.776 | 144152 | 31 | 74 | 272
66 |2008/10/04| 0422 | 41908 | 142349 | 68 | 40 | 127
67 |2009/05/10| 11:30 | 42422 | 142424 | 102 | 42 | 16
68 |2000/05/26| 19:31 | 41929 | 142352 | 70 | 47 | 128
69 [2009/06/05| 12:30 | 41812 | 143620 | 31 | 64 | 228
70 |2009/06/28] 06:55 | 41.593 | 141924 | 64 | 37 | 85

REIZDK




2. BEAEEDBERARIMVLIZESRFITAVEEREDRERRIML HEET—E (B 6) 4

POWER
Wt EV-HE (3.6) | aA FNo.S3-14 |
eler
BR{E g RRE - 2
e RRE | RERA e [mec) <Ik¥r§> %?V'*ﬁ Effiﬁ)ﬁﬁ e RRE | FERA e [mee) <I:<n§> ;,?w*; Eﬁff)%ﬁ
71_|2009/09/08| 01:24 | 42.193 | 142972 | 51 | 48 | 187 106 |2016/07/24| 11:51 | 42.874 | 143174 | 96 | 49 | 240
72 |2009/10/10| 17:42 | 41.720 | 142225| 92 | 51 | 112 107 |2016/09/07| 18:42 | 42494 | 142.681| 110 | 47 | 183
73 |2009/12/30| 04:23 | 41.838 | 142203 | 72 | 48 | 113 108 |2016/09/26| 11:24 | 41.833 | 142206 | 72 | 48 | 113
74 |2010/01/15| 03:46 | 42.353 | 143118 | 51 | 50 | 205 109 |2016/09/26| 14:13 | 41652 | 142993 | 29 | 54 | 174
75 _|2010/06/28| 06:03 | 41.626 | 141.833 | 57 | 51 | 78 110 [2016/10/03| 17:48 | 41922 | 142438 | 67 | 45 | 135
76 _|2010/07/02| 21:30 | 41.978 | 142570 | 63 | 42 | 147 111 |2016/10/12| 04:02 | 42.326 | 143042 | 50 | 50 | 198
77_|2010/10/14| 22:58 | 42.313 | 143070 | 53 | 55 | 200 112 |2017/04/30| 23:42 | 42.323 | 143071 | 53 | 54 | 200
78 |2011/06/25| 02:39 | 41.966 | 142720 | 57 | 54 | 159 113 |2017/05/02| 19:29 | 41583 | 141.918| 66 | 38 | 84
79 |2011/07/26| 0758 | 42.043 | 142506 | 67 | 48 | 145 114 |2017/09/10| 17:44 | 41758 | 142.877| 43 | 56 | 166
80 |2011/08/01| 02:35 | 41.710 | 143013 | 37 | 55 | 176 115 |2017/12/02| 05:48 | 42.037 | 142.505| 67 | 49 | 145
81 |2011/09/18| 19:39 | 41.936 | 142441 | 66 | 50 | 136 116 [2018/01/31| 05:11 | 42018 | 142590 | 62 | 47 | 150

82 [2011/10/07| 11:51 41.565 | 142.058 | 67 5.0 96
83 [2011/11/24| 19:25 | 41.750 | 142.887 | 43 6.2 167
84 [2012/02/18| 10:59 | 41.885 | 142.498 | 63 4.2 138
85 [2012/04/21| 23:29 | 42514 | 142.304| 104 | 45 160
86 [2012/07/22| 13:41 42.489 | 143.026 | 61 5.1 206
87 [2012/08/25| 23:16 | 42.328 | 143.111| 49 6.1 204
88 [2013/01/17| 14:13 | 42.081 | 142.754 | 48 4.9 166
89 [2013/02/02| 23:17 | 42.702 | 143.228 | 102 6.5 233
90 [2013/04/23| 02:50 | 41.870 | 142.154| 74 4.3 111
91 |2013/08/12| 09:51 41.919 | 142.336 | 69 4.8 127
92 [2013/11/24| 01:26 | 42.324 | 142507 | 45 4.4 160
93 |2014/02/11| 15:05 | 41.916 | 142.330 | 72 4.6 126
94 |2014/05/14| 08:03 | 41.993 | 142.569 | 62 4.5 148
95 [2014/07/25| 13:18 | 41.543 | 142.087 | 66 4.9 98
96 [2015/02/13| 16:00 | 41.585 | 141.907 | 67 4.0 83
97 [2015/02/21| 04:28 | 41.978 | 142.716 | 57 5.1 159
98 [2015/03/06| 08:06 | 42.405 | 142.622 | 57 4.9 173
99 [2015/03/25| 09:34 | 42.353 | 143.096 | 50 5.0 204
100 |2015/07/23| 18:43 | 41.974 | 142544 | 65 4.5 145
101 |2015/08/14| 13:43 | 42.753 | 143.113| 80 5.1 228
102 |2015/09/12| 22:38 | 41.825 | 142.670 | 56 5.4 150
103 |2015/09/26| 18:49 | 42.212 | 141.958 | 94 4.5 117
104 |2015/11/01| 12:48 | 41.568 | 142.068 | 65 5.2 97
105 |2016/01/12] 02:50 | 41.896 | 142.501 | 64 4.4 139




2 BEBAREDBERARIMLLICE SR ICAN S EEDBEIRINL hEZT—E (4, 6) 42

& Power

BEHAVE (4./6) EXMDERTD

BRfE Z & BRfE Z =
e RRE | RERA Nace) [mmc) <frf> *iﬂ*; E(i&rﬂfigﬁ e RRE | REEA Neace) [amc) <frf> *iﬂ*; E(i&rﬂr%%ﬁ
1_|1989/11/02| 03:25 | 39.858 | 143053 | O | 7.1 | 258 36 |2004/09/22| 20:03 | 41.377 | 141563 | 109 | 48 | 56
2 [1989/11/02| 03:36 | 39.655 | 143.362 | 29 | 63 | 292 37 |2004/12/06| 04:45 | 41.491 | 142057 | 65 | 46 | 96
3 [1990/05/21| 17:40 | 41.498 |141.958 | 61 | 43 | 87 38 |2004/12/13| 04:41 | 41488 |142021| 63 | 42 | 93
4 |1990/07/09| 06:13 | 41.160 | 142188 | 58 | 51 | 114 39 |2005/01/06| 22:00 | 41.457 |142.104| 61 | 53 | 100
5 [1990/11/02| 21:50 | 41.223 |142.185| 72 | 57 | 111 40 |2005/02/26| 21:37 | 40685 | 142596 | 45 | 57 | 169
6 [1990/12/28| 12:27 | 41.493 | 142003 | 64 | 49 | ot 41 |2005/06/03| 01:32 | 41493 | 142003 | 63 | 43 | Of
7 [1992/01/17| 03:46 | 41493 |141.940| 74 | 53 | 86 42 |2005/09/03| 01:24 | 41481 | 141976 | 64 | 49 | 89
8 [1992/07/12| 2008 | 41465 |142035| 64 | 63 | 94 43 |2008/04/29| 14:26 | 41463 | 142108 | 62 | 57 | 100
9 [1992/07/13| 23:19 | 41477 |142077| 71 | 52 | 97 44 |2008/05/10| 09:00 | 41456 | 142083 | 62 | 48 | 98
10 |1993/06/22| 17:37 | 41487 | 142012 | 64 | 48 | 92 45 |2008/05/14| 03:00 | 41491 | 142005| 63 | 42 | Of
11 |1993/11/24| 0507 | 41.253 | 142788 | 48 | 56 | 160 46 |2008/08/09| 00:53 | 41.143 | 142285| 51 | 54 | 122
12 |1993/12/07| 00:37 | 41483 | 141957 | 72 | 52 | 87 47 |2008/10/11| 04:27 | 41483 | 142013 | 63 | 44 | 92
13 |1994/04/08| 10:10 | 40.572 | 143953 | 3 | 65 | 276 48 |2010/01/24| 16:19 | 41.210 | 141645| 14 | 45 | 70
14 |1994/07/31| 06:21 | 40.877 | 142757 | 64 | 53 | 170 49 [2010/09/13| 14:47 | 41456 | 142122 | 63 | 58 | 101
15 |1994/12/28| 21:19 | 40430 | 143745| 0 | 76 | 267 50 |2010/10/06| 07:35 | 41492 | 142010 | 63 | 41 | 92
16 |1994/12/29| 0552 | 40.117 | 143020 O | 65 | 236 51 |2010/12/06| 16:30 | 40799 | 143218 | 7 | 58 | 209
17 |1994/12/30| 00:29 | 40.733 | 142180 | 53 | 56 | 137 52 |2011/03/16| 00:23 | 40371 |143475| 18 | 63 | 250
18 |1994/12/31| 22550 | 40.180 | 142687 | 24 | 58 | 210 53 |2011/09/17| 04:26 | 40259 | 143086 | 7 | 66 | 230
19 |1995/01/01| 1559 | 40.606 | 143841 | O | 64 | 266 54 |2011/09/17| 06:08 | 40247 | 143213 | 4 | 6.1 | 239
20 [1995/01/10| 20:16 | 41.484 | 142017 | 70 | 45 | 92 55 |2011/09/17| 07:40 | 40276 |143.395| 15 | 58 | 250
21 |1995/02/06| 22:51 | 41.139 |142.269 | 56 | 56 | 121 56 |2011/09/17| 16:34 | 40295 | 143209 | 8 | 58 | 236
22 |1995/09/20| 06:05 | 41.159 | 142271 | 60 | 52 | 120 57 |2011/09/18| 16:04 | 39.930 | 143224 | 19 | 58 | 263
23 [1995/12/30| 21:11 | 40701 [143752| O | 65 | 255 58 |2012/03/19| 11:56 | 41502 | 142.037| 63 | 50 | 94
24 |1996/06/10| 14:26 | 41.464 |142.003 | 65 | 47 | Ot 59 |2012/04/27| 03:41 | 41479 |141.980| 65 | 50 | 89
25 |1996/07/04| 03:59 | 40.669 | 142627 | 24 | 52 | 172 60 |2012/05/24| 00:02 | 41.344 |142124| 60 | 61 | 103
26 [1998/01/31| 00:50 | 41.463 | 142077 | 62 | 53 | 97 61 |2012/09/24| 07:39 | 41479 | 142013 | 64 | 38 | 92
27 [1998/04/08| 10:57 | 41499 | 141998 | 65 | 43 | 9t 62 |2012/10/02| 07:21 | 39.833 | 143521 | 22 | 63 | 289
*28 [2001/08/14| 05:11 | 40996 | 142437 | 38 | 64 | 140 63 |2013/06/25| 08:12 | 41.487 | 142007 | 65 | 42 | 91
*29 |2001/08/24| 18:48 | 41018 | 142382 | 41 | 53 | 135 64 |2013/11/15| 11:00 | 41.460 | 142059 | 63 | 53 | 96
*30 |2002/02/14| 10:12 | 41466 | 142063 | 64 | 51 | 96 65 [2014/08/10| 12:43 | 41.134 | 142279 | 51 | 61 | 122
*31 |2002/04/04| 08:42 | 41474 | 142009 | 59 | 54 | 92 66 |2014/10/11| 11:35 | 40952 |143245| 36 | 6.1 | 205
*32 |2002/05/30| 14:07 | 41502 | 142047 | 62 | 48 | 95 67 |2014/10/11| 14:20 | 40921 |143291| 34 | 56 | 210
*33 |2003/04/17| 02:59 | 40961 | 142342 | 40 | 56 | 135 68 |2015/02/17| 08:06 | 39.872 | 143193 | 13 | 6.9 | 265
34 |2004/04/23| 07:16 | 40741 |142485| 66 | 49 | 157 69 |2015/02/20| 13:25 | 39913 | 143732 | 8 | 65 | 297
35 |2004/07/21| 09:38 | 40.867 |143.294| 30 | 54 | 212 70 |2015/04/30| 01:09 | 40059 | 142879 | 24 | 54 | 231

REIZDK



2. REDEEDBEARIMVLIZESRBITAVEEREDRERRIML HEET—E(56) 43

_ POWER
s4— _ | aA FNo.S3-14 |
RETICHW-hE (5.6)
o3% tEiE4 (31HhEE)
- - RR{E B | e | ERiEE = = ER{E gE | e | BemE
No. &R R e ) | mre ) | (km) M (km) No- FiH RREA e ) | 'mEC ) | km) M (km)
71 [2015/06/08] 1501 | 41.456 | 142.020| 66 | 56 93 1 [1989/11/06| 17:56 | 40177 |142.452| 39 | 55 | 197
72 [2015/06/09| 2008 | 41.473 | 142016| 65 | 39 92 2 [1995/01/07| 07:37 | 40223 | 142306 | 48 | 72 | 185
73 [2015/06/23| 00:35 | 41.485 | 142.087| 63 | 46 98 3 [1995/01/07| 11:36 | 40280 | 142421 | 38 | 62 | 187
74 [2015/06/26| 19:38 | 41.485 | 142008 | 65 | 4.4 91 4 [1996/02/17| 23:35 | 40.778 |141.380] 15 | 43 90
75 |2015/10/18| 09:47 | 41.492 | 142002 | 65 | 44 91 *5 [2001/04/03| 04:54 | 40613 | 141921 | 63 | 56 | 131
76 |2017/03/08| 01:08 | 41.482 |141979| 65 | 52 89 *6 [2001/12/02| 22:01 | 39.398 |141.263| 122 | 64 | 237
77 |2018/01/24| 1951 | 41.008 | 142.447| 34 | 63 | 140 7 |2004/02/04| 1508 | 40.144 | 141896| 63 | 53 | 173
78 [2018/07/02| 02:27 | 41.493 [ 142063| 64 | 49 96 8 [2004/08/10] 1513 | 39674 | 142132 | 48 | 58 | 229
79 [2018/08/05| 17:44 | 41.497 [142012] 62 | 42 92 9 [2008/07/24] 00:26 | 39.732 | 141.635| 108 | 6.8 | 207

10 |2008/07/24| 11:27 | 39.620 | 141.522 | 112 | 48 216
11 12009/02/15| 18:24 | 40.250 | 142.424 | 36 5.9 189
12 |2010/07/05| 06:55 | 39.657 | 142.653 | 34 6.4 253
13 |2011/03/11| 19:10 | 39.334 | 142.153 | 44 6.2 264
14 12011/03/11| 20:36 | 39.230 | 142579 | 24 6.7 290
15 12011/03/17| 13:13 | 40.126 | 142.412| 31 5.9 199
16 |2011/04/01| 20:57 | 39.336 | 142.166 | 45 6.0 264
17 |2011/06/23| 06:50 | 39.948 | 142.591 | 36 6.9 224
18 |2011/08/01| 22:44 | 39.816 | 142.254| 43 5.8 220
19 12011/08/17| 04:35 | 40.124 | 142.446 | 35 54 201
20 [2012/01/28| 09:22 | 40.153 | 142.427| 36 5.7 198
21 [2012/03/27| 20:00 | 39.806 | 142.334 | 21 6.6 224
22 [2012/04/30| 00:02 | 39.742 | 142.255| 23 5.6 227
23 |2014/06/09| 07:50 | 40.957 | 141.611| 82 4.6 85
24 [2014/06/15| 02:31 39.396 | 141.108 | 94 5.5 236
25 |2014/07/05| 07:42 | 39.676 | 142.136 | 49 5.9 229
26 |2014/10/03| 09:57 | 40.165 | 142.628 | 28 5.7 208
27 |2015/02/17| 13:46 | 40.085 | 142.112| 50 5.7 188
28 |2015/07/10| 03:32 | 40.354 | 141.560 | 88 5.7 140
29 |2017/09/27| 05:22 | 40.267 | 142.455| 35 6.1 190
30 [2017/11/05| 06:05 | 40.655 | 141.040| 112 | 43 96
31 [2018/05/07| 0500 | 39.595 | 141.160| 98 5.1 214
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TICHULV-#E (6.6)

HDREDIEERARYLILICE IR AN &

o

IS (6
BERAUE p =
N | mER | mEmEm o RO | AR REEE
1 [1990/03/09] 20:33 | 41.250 | 140883 | 13 | 32 | 29
2 |1998/10/18| 01:08 | 41.266 | 140.910| 12 | 41 | 27
3 |2004/09/04] 11:18 | 41262 | 140816 14 | 38 | 29
4 |2004/09/08] 2050 | 41261 | 140817 12 | 37 | 29
5 |2008/06/14] 08:43 | 30030 | 140881 8 | 72 | 276
6 2011/04/01] 19:49 | 40257 | 140364 12 | 50 | 147
6 (oME)
BRAE p =
No. | mER | mEmEm o 0| AR AR
1 [1994/06/17| 04:14 | 41.313 | 140.645 | 13 | 38 | 31
2 [1997/03/06| 15:50 | 40.728 |139.381] 36 | 51 | 155
3 |1997/11/23] 12:50 | 30976 | 138806 | 29 | 58 | 246
4 |2005/10/18] 01:13 | 40749 | 139155 12 | 54 | 170
5 |2005/10/18| 01:15 | 40.781 |139.120] 14 | 53 | 171
6 |2000/08/24] 14:26 | 41061 | 140244 | 172 | 54 | 75

N

> S

EDWEARINL EF#ET—

7 (14HE)

| aA FNo.S3-14 |

BERME o =
No. | mER | mEmE o &5 | RE | RREE
1 [1993/07/12] 2305 | 42002 | 139.275| 13 | 55 | 147
2 |1993/07/12| 2322 | 42437 | 139335| 40 | 52 | 166
3 |1993/07/12] 2320 | 42132 | 139.377] 27 | 46 | 145
4 [1993/07/13| 00:20 | 41.967 | 139.308 | 11 | 47 | 143
5 |1993/07/13| 00:25 | 41840 |139.372 | 24 | 47 | 133
6 |1993/07/13| 08:52 | 41.840 | 139.305 | 28 | 50 | 139
7 |1993/08/08| 04:42 | 41958 | 130.882 | 24 | 63 | 99
8 |1993/08/12] 10:02 | 41980 | 139.843| 15 | 47 | 103
9 |1993/08/15| 18:18 | 41925 | 130877| 21 | 42 | 08
10 [1993/08/23| 2215 | 41.755 | 139.647| 1 | 49 | 109
11 [1996/12/01] 0255 | 41.779 | 139.379| 32 | 49 | 131
12 |2006/02/24| 17551 | 41551 |140.705| 16 | 36 | 18
13 |2008/09/22| 16:31 | 41.538 | 140566 | 152 | 56 | 29
14 |2016/09/25| 1303 | 41653 | 140608| 13 | 37 | 26
fRiE8 (SHE)
BRAE pod =
No. | mER | mRmE o R0 | AR REEE
1 [1992/08/24] 1559 | 41.940 | 140.787 | 121 | 61 | 49
2 |1993/07/12 2217 | 42782 | 139.180| 35 | 78 | 201
3 |1993/07/12] 2345 | 43105 [139.222| 8 | 60 | 225
4 [1993/07/13] 01:01 | 42723 [ 139.330 | 29 | 60 | 188
5 |2007/08/22] 16:26 | 41.974 | 140801 | 122 | 54 | 52




2 BHBEEDSERARINLLIZESGRHIZANV - EEDINEARIML 4B51 <1/1';>/ 49
POWER

» [ 2AUFNoS3-14 |

No.1 1994/04/29 22:38 M4. 8 No.2 2003/02/19 14:01 M5.9
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4. ZEBEH, PEEHA VARV, LO—/\BE#OEFEICHAWV-thEEAIFEEH(1.731)
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BR{E . - Ex | RO

No. BB e (fjm) iy (EKEE’E ASif

() () m) (°)
1 2004/12/06 04:45 142.057 41.491 65 46 96 56
2 2004/12/13 04:41 142.021 41.488 63 42 93 56
3 2005/06/03 01:32 142.003 41.493 63 43 91 55
4 2005/09/03 01:24 141976 41.481 64 49 89 54
5 2007/05/19 00:59 142.053 41.563 68 53 96 55
6 2008/05/14 03:00 142.005 41.491 63 42 91 55
7 2010/10/06 07:35 142.010 41.492 63 41 92 56
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4. AEEZERBE, PREH / VARINLL, LO—/\BE#DEFIC
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4. EEFH PREHA VARYELLE, LY—/\BROEEICAL-HEERE

No.1 2004/12/06 04:45 M4. 6
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No.2 2004/12/13 04:41 M4. 2
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4. ZEBEH, PEEHA VARV, LO—/\BE#OEFEICHAW-hEEAIFEEH (5.731)
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4. ZEBEH, PEEHA VARV, LO—/\BE#OEFEICHAWV-tEEAIFEEH& (7.731)
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No.4 2005/09/03 01:24 M4.9

T.P.

T.P.

T.P.

T.P.

T.P.

T.P.

+32.5m

-7.5m

-47.5m

=77.5m

-117.5m

-207.5m

JIGEEE (cm/s2) TG (cm/s2) IEFE (em/s2) IEEE (cm/s2) S (em/s2)

T (cm/s2)

—_
[}

-10

KB :6.67 cm/s
0 2I0 4'0 60 80 100
W) (s)
BeKAE:0.71 cm/s®
- -
0 20 40 60 80 100
Y (s)
FKA#:0.84 cm/s”
e
0 20 40 60 80 100
R (s)
A 1.34 cm/s”
Tt
0 20 40 60 80 100
R4 (s)
SRRl 1.81 em/s”
0 2I0 4I0 60 80 100
Wi (s)
KB 1.23 cm/s
ool
0 20 40 60 80 100
W1 (s)
NSRZ 5

))UE‘EE‘? (cm/s?)
5 o o5

o [$2]

JIEEE (cm/s2)
|

N FE (em/s2)

T (cm/s2)
Clj o [$2]

[$2]

JIEEE (cm/s?)
o ol Q‘l—l

JIEE (cm/s2)
]

AlFCEx (8.731)

L a

Fe2EEERS

LEHREN4 P60 FE

]

o
'

3R FEE e 21| PR

FeKAE:8.77 cm/s*
0 2IO 4I0 6I0 100
w5l (s)
FKAE:0.98 cm/s®
0 20 60 80 100
il (s)
BRAE:0.81 cm/s”
J WPHIR
0 20 40 60 80 100
) (s)
B RARE 1,36 cm/s”
1
0 20 40 60 80 100
Rl (s)
B RAE:1.37 cm/s”
=
0 20 4I0 60 80 100
Rl (s)
FKAE : 1.42 em/s
__M
0 20 40 60 80 100
il (s)
EWRk 5>

JISEE (cm/s2) T (cm/s2) IEFE (em/s2) JIEE (cm/s2)

JIEEE (cm/s2)

S KB :5.20 cm/s
0 2'0 4I0 60 80 100
FREZY (s)
SR KB 1.00 cm/s®
0 20 40 60 80 100
g (s)
B AAf:1.18 em/s”
e,
oo
0 20 40 60 80 100
g (s)
B AAf:1.36 cm/s’
-
0 20 40 60 80 100
W4 (s)
JRRAE:1.77 em/s
0 20 40 60 80 100
e (s)
SR KAE:1.84 cm/s
0 20 40 60 80 100
g (s)
UDRX 5

208

S Power



4. AZEBEE, PEEH A VAXRIRLL, LO—/\BE#OEFEICHAWV-hEEAIFEEH (9.731)

No.4 2005/09/03 01:24 M4.9

T.P. +32.56m

T.P. -71.5m

T.P. -47.5m

T.P.-71.5m

T.P-117.5m

T.P.-207.5m

~
o&\% 2
)@%& \¥"<’/}0
¥ v (5=0.05)
10 T T T TT T =
L S \@ S >§

5 e b,
2

0.2 %
. M> g\}i@ >
B0
em/s) E M
%
005 N4

(. %f\' Jé
0.02
N
001 A
0005 N4
L o, |
0.002
N
N}
0.001 Il Il L1 Il L1 Il \NQ L1
001 002 005 01 02 05 1 2 5 10

JE ()

NS %

[

T.P. +32.5m
TP. -7.5m
T.P.-47.5m
T.P.-77.5m
TP-117.5m
T.P.-207.5m
6\\?
& =3
A K (h=0.05)
10 T 7 T TT T g=
L Q %
. 2, \@“ K S <]
2
N
| % |
05 2 % .
02 A
e w& N
AN O
(cm/s) -
P N
005 B% A
0.02 <>
001 % 4
& 7
0.005 |- < Y ]
0.002
N
0.001 Il Il L1 Il L1 Il \‘QQ\ Il
001 002 005 01 02 05 1 2 5 10
J& Wi (s)

[GEARIKIL

209

S Power

M LEEBEMREHI P61 BiE

F8REBFERE ]

(cm/s) C

T.P. +32.5m
T.P. -7.5m
T.P.-47.5m
T.P.-77.5m
T.P-117.5m
T.P.-207.5m
&
\
&4‘#@\ %%
W " (6=0.05)
10 T 7 T TT T T
7% \Q@ K D 4
5
2
N
1 =
05 [¥e §

o *
. y #\) >
o

005 %

7
SD

0.02
N
&
0.01 .
- 2
0005 ~%
L <&, 4
0.002
N
\}
0.001 Il Il L1 Il L1 Il \Q L1
001 0.02 005 01 02 05 1 2 5 10

& ] (s)

UDRL



{FrpE>

PIRERH  VARIRNLLE, LO—/\BE#DETFEIC ﬁﬁt\f—iﬂz AIEE$% (10.731)

No.5 2007/05/19 00:59 M5. 3

T.P.

T.P.

T.P.

T.P.

T.P.

T.P.

+32.5m

-7.5m

-47.5m

=77.5m

-117.5m

-207.5m

I (em/s?) ﬂu%%f;f (cm/s?)
o w» S < @ S o S

T (cm/s2)
|

S (em/s2) JIEEE (cm/s2)
| |
[$2] o wl ol o [$2]

o1

JIEE (cm/s2)
|

ekl 12.28 cm/s’

(=}
!

0 2'0 4I0 60 80 100
R4l (s)
FRAE:1.97 cm/s”
0 20 40 60 80 100
Rl (s)
B RAE:1.89 cm/s”
0 20 4I0 60 80 100
Rl (s)
RAE:2.72 em/s
0 2I0 4I0 60 80 100
Rl (s)
JR B :3.87 cm/s
0 2I0 4I0 60 80 100
R (s)
KB :2.65 cm/s®
0 2l0 4I0 ( )60 80 100
S
NS 5>

[

FOR2EBEES
HlLEEHMEFHS P62 B#E

B KA 15.56 cm/s

2 20
~
£
0 A
E—zo
B 60 80 100
4 (s)
~ 5 B KAR:2.06 cm/s”
<z
5 o
s
bt —5
= 0 80 100
(S)
2 5 SR RAE:1.99 cm/s
§
S0 T
X
"5
R 0 20 80 100
(S)
S 5 R AAE:2.83 cm/s”
<z
£
E 0 A -
X
i . i
= 0 20 40 60 80 100
Rl (s)
o 5 SR KAE:3.34 cm/s
]
=]
E 0 "y
b=
H-5 . !
= 0 20 40 60 80 100
541 (s)
~ 5 SR KAE:2.79 cm/s*
'<
L 0 A o
5
b —5
= 80 100
H%*U (S)
EWRL5

3R FEE e 21| PR

B K AR 7.68 cm/s”

220
~
=}
S0 4%
#
20 !
R 0 20 40 60 80 100
REZ) (s)
~ 5 B 111 em/s°
B
S0 i
)
H s
R 0 20 40 60 80 100
EZ (s)
2 5 AR :1.36 cm/s”
2
g
E 0 1 i
#
H 5 |
I 0 20 80 100
Hff*’J (S)
= 5 BAAE:1.73 cm/s”
<
g
E 0 y
#
H 5 i !
= 0 20 40 60 80 100
R (s)
= s B AA#f:2.05 cm/s”
<z
g
S0 —’&Mm
#
H 5 | |
B 0 20 40 60 80 100
FREZY (s)
~ 5 e KAf:2.09 em/s
2
=}
S0 —%
i
H -5 .
= 0 20 60 80 100
H%Z’J (s)
UDRL %Y

210

S Power



211

S Power

4. mEMBH, PEREH A/ VARILILEL, LY—/\BEHOEFEICAL-#EERBIEEE (11.731)

[ F8REBFERE ]

No.5 2007/05/19 00:59 M5. 3 Ml EEEHEMS P63 FH

T.P. +32.5m T.P. +32.5m T.P. +32.5m
T.P. -7.5m TP. -7.5m T.P. -7.5m
T.P.-47.5m T.P.-47.5m T.P.-47.5m
T.P.-77.5m T.P.-77.5m T.P.-77.5m
T.P-117.5m T.P-117.5m T.P-117.5m
T.P.-207.5m T.P.-207.5m T.P.-207.5m
& 3 @
& ES & 2 & 2
& %, =4 z, & “,
W K (h=0.05) W K (h=0.05) W v (h=0.05)
10 T T T TT T = 10 T 7 T TT T T 10 T 7 T TT T =
L S O QS % r S S S 4 L S O S 4
. e > P2 ) 3 s e > P2 J 3 s e > P2 ) 3

f " : |
JlsSrio) ;7 ot N
S

@

o
o

N :
. \% @% > . rw > . @7@9} Y
) p N
01 ] 01 B . 0.1 ]
) L, J i) E, ) 4 i, 4
%, s A
e : ) é%y 7 ) éw :
0.02 0.02 0.02
N> 3> 3
) S i > Vi S
001 7 = 001 B = 0.01 ﬁ =
ko R Lo R ko R
0005 N4 0.005 % 0.005 [~%
L & - L <& - L <% .
0.002 0.002 0.002
D, 3\ 3\
N} \} \}
0.001 Il Il L1 Il L1 Il \NQ L1 0.001 Il Il L1 Il L1 Il \Q L1 0.001 Il Il L1 Il L1 Il \Q L1
001 002 005 01 02 05 1 2 5 10 001 002 005 01 02 05 1 2 5 10 001 002 005 01 02 05 1 2 5 10
J& W (s) J& Wi (s) J& Wi (s)

NSHL % EWRL 5

[GEARIKIL



4. {EEE&;&, Pi&%BH/VZ/\OOF)[/tt’ b&—/{%ﬁd)ﬁfﬁ':ﬁﬁb\fzim%

No.6 2008/05/14 03:00 M4. 2

T.P.

T.P.

T.P.

T.P.

T.P.

T.P.

+32.5m

-7.5m

-47.5m

=77.5m

-117.5m

-207.5m

IIHEEE (cm /s2) N EE (cm/s?) JEREE (em/s?)  JERE (cm/s?) DN FE (cm/s?)

N3 FE (em/s2)

10 BRAE:7.09 cm/s”
0 4
-10 t
0 20 40 60 80 100
151 (s)
5 B :0.79 cm/s”
0 Proeos et
-5
0 20 40 60 80 100
5% (s)
5 e KAfiE:0.81 em/s”
0 Lama B
-5
0 20 40 60 80 100
2] (s)
5 B AAE:1.09 cm/s”
0 it
-5
0 20 40 60 80 100
B (s)
5 B RAE:1.93 cm/s”
0 O
-5
0 20 40 60 80 100
51 (s)
5 B ARA:1.15 cm/s”
0 i
-5
0 20 40 60 80 100
HEZ] (s)
NSEL5

BIEEE% (12.731)

Fe2EEERS

[ HLEEHMEFHS P64 BE

]

3R FEE e 21| PR

= 10 i Kol :8.80 em/s? =10 f KA 1 7.35 em/s?
S0 A S 0 A oo
i i
10 | 1o
<0 20 6 80 o | o0 20 40 60 80 100
1 (5) 21 (5)
s KA 1.15 em/s? =~ 5 SR RAE:1.32 cm/s?
2 2
g
R e S 01—
= i
#H-5 P
g o 20 60 80 100 | 0 20 40 60 80 100
g (s) g (s)
= s R AAE:0.88 cm/s” = s BAE1.34 cm/s”
3 E
S0 Yo S0 e
e i
H 5 P
]| 9 20 40 60 80 100 = 0 20 10 60 80 100
1 (5) B2 (5)
=~ 5 R 1.13 cm/s® = 5 BAA:2.34 cm/s*
5 5
S 01— fomideiiiar S o %
i i
H -5 ® 5
g o 20 10 60 80 100 & o 20 10 60 80 100
Wil (s) g (s)
= 5 B KA 1.68 cm/s” = 5 A :2.83 cm/s”
S0 Tt E‘; 0 —f"""‘*‘—
i
-5 B 5
E 20 40 60 80 100 = 0 20 40 60 80 100
R (s) REZ (s)
= 5 KA 1.53 cm/s’ ~ s B KA :2.56 cm/s”
5 5
20 Jormerdfiors S0 o
= v = ]
-5 -5
B 0 20 40 60 80 0w E 0 20 40 60 80 100
g (s) gAY (s)
EWRL 5 UDRL %

212

S Power



213

S Power

4. mZEREE, PREH  VARGRNLLE, LY—/\BEA#OEEIZHA -t EE A28k (13.731)

[ F8REBFERE ]

No.6 2008/05/14 03:00 M4. 2 Ml EEEHEMS P65 FH

T.P. +32.5m T.P. +32.5m T.P. +32.5m
TP. -7.5m T.P. -71.5m T.P. -7.5m
T.P.-47.5m T.P.-47.5m T.P.-47.5m
T.P.-77.5m T.P.-71.5m T.P.-77.5m
T.P-117.5m T.P-117.5m T.P-117.5m
T.P.-207.5m T.P.-207.5m T.P.-207.5m
al 3 9
& B & e [ 2
P ¥<//,\@ é?g& v}fo ‘?g* Rkﬁ‘}fo
¥ v (h=0.05) X K& (6=0.05) W %) (1=0.05)
10 T T T T T ™ 10 T 7 T TT T T 10 T 7 T TT T T
L 9 S Q % F S 9 S % L 9 9 S %
] e, S S S < . 2, S S S >§ . 2, S S S <
2 2 2
N D D

0.5

B0l . B 01 | 0.1 A .
o R 9 3 2 S
‘0 v G N7 >\\
005 =57 KV g@é{\‘ /§ ] 0.05 {} ﬁ \Vi a 0.05 {} @ \% i
0.02 ;&‘X \/ - 0.02 A 0.02 >\
N> 3 3
\% & ¥ ¥ &&2 Y
0.01 ] 001 V/ g 0.01 % ]
c, 9 o >; éi ZE N Lo R
- G RZ N7
0.005 |- Z ] 0.005 |- 2 ] 0.005 - 2 ]
0.002 0.002 0.002
2 S N
0.001 | | 11 | 11 | \N“ L1 0.001 | | 11 | 11 Il \Q 11 0.001 Il Il L1 Il 11 | \Q 11
001 002 005 01 02 05 1 2 5 10 001 002 005 01 02 0.5 1 2 5 10 001 0.02 005 01 02 05 1 2 5 10
Jil W (s) JEl 3 (s) JE ()

NSHL % EWRL 5 UDRL S

[GEARIKIL



4. {EEE&;&, Pi&%BH/VZ/\OOF)[/tt’ b&—/{%ﬁd)ﬁfﬁ':ﬁﬁb\fzim%

No.7 2010/10/06 07:35 M4. 1

T.P.

T.P.

T.P.

T.P.

T.P.

T.P.

+32.5m

-7.5m

-47.5m

=77.5m

-117.5m

-207.5m

N EE (cm/s2) ﬂﬂi‘EE“f (cm/s?)
o o B o o S =) =y

JIEEE (cm/s2)
|

L (cm/s2)
h o o

(=R |

I (cm/s%)
|

(=] ol

IEFE (cm/s2)
|

KB :7.10 em/s

0 20 4IO 60 80 100
REZY (s)
e AB:0.77 em/s
0 20 6 80 100
W) (s)
KB 1.00 cm/s”
o~
0 20 40 60 80 100
Wl (s)
A 1.04 cm/s”
S e
0 20 40 60 80 100
Wl (s)
KA 2.33 em/s’
0 20 40 60 80 100
4 (s)
FR A 1.40 em/s
-
0 20 40 60 80 100
Rl (s)
NSRZ 5

A

214

S Power

s08% (14.731)

[

HLEBEHENA P.66 B

F8REBFERE ]

B :7.50 cm/s

—_
o

T (cm/s2)

-10
0 20 60 80 100
Rl (s)
~ 5 F KAl :0.90 cm/s?
£ 0 * L
)
& -5
2 0 20 40 60 80 100
Wl (s)
o 5 KAE:0.66 cm/s®
<
=
S0 oo
&
B 5
R 0 20 40 60 80 100
w5zl (s)
=~ 5 BRAE:0.91 cm/s”
2z
=
S0 Bt s
=
B 5
B 0 20 40 60 80 100
gAY (s)
=~ 5 KA 1.40 cm/s?
é
S0 . s
i
H -5
E o 20 40 60 80 100
i1 (s)
=~ 5 B KA :0.95 cm/s”
2
=
0 Y i
Y
B -5
E o0 20 40 60 80 100
W) (s)
EWR 5

3R FEE e 21| PR

TN (cm/s2) NI EE (cm/s?) NI EE (cm/s?) IEFE (cm/s2)

JIEEE (cm/s2)

IR (cm/s2)

—
(=)

(==}

—_
(=}

SR B :3.87 cm/s

h*‘;‘
0 20 40 0 80 100
R (s)
e KAE:0.67 cm/s
0 20 6 80 100
Wil (s)
SR KB :0.65 cm/s”
0 20 40 60 80 100
Wi (s)
R 1.11 cm/s®
&
P e
0 20 40 60 80 100
W) (s)
S AAE:1.03 cm/s”
i i
0 20 40 60 80 100
W) (s)
SR AE:1.33 cm/s
et
0 20 40 60 80 100
Wi (s)
UDRX 5



4. =ZEREE, PREIH VARGRNLLE, LY—/\BEA#OEEIZHA -t EE A28} (15.731)

No.7 2010/10/06 07:35 M4. 1

— T.P. +32.5m
T.P. -7.5m
——— T.P. -47.5m
— T.P.-77.5m
— T.P-117.5m
—— T.P.-207.5m
~
\\5‘
@@ %
S v
W “ (h=0.05)
10 T T T T g
. QQQ \QQ \Q .
5 [ b2
2
N
| M :
02
. %wg 4
B0

i @%
0
005 N4

9 % ; 7
0.02 /\
N
>< S
001 -
0005 N4
L o, _
0.002
N
N}
0.001 Il Il L1 Il Il \NQ L1
001 002 005 01 02 05 2 5 10
& (s)

NS %

[

— T.P. +32.5m
TP. -7.5m
—— T.P. -47.5m
— T.P.-77.5m
— T.P-117.5m
—— T.P.-207.5m
6\\;‘\
© =3
W K& (h=0.05)
10 T 7 T TT T g=
L S 4
. 2, \@“ K S <]
2
N
1 /\ .
0s e .
0.2
+ SR SRS
R0
(cm/s) -
0.02 A
0.01 C ﬁ/ \JA ]
& ><\§§ % 3
0.005 |- 0@/ ]
0.002
N
0.001 Il Il L1 Il L1 Il \‘QB\ Il
0.01 0.02 0.05 0.1 0.2 0.5 1 2 5 10

JE ()

EWRL 5

[GEARIKIL

215

S Power

%$8

M LEBEMREHI P67 BiE

VEBELE ]

0.5

0.2
01

(cm/s)
0.05

0.02
0.01

0.005

0.002

0.001
0.

— T.P. +32.5m
TP. -7.5m
——— T.P.-47.5m
— T.P.-77.5m
— T.P-117.5m
—— T.P.-207.5m
& 5
\& =
&ggf‘ ?’7\/}0
» v (h=0.05)
T \5 T TT T T l:
7% \Q@ K > >§
N
., 2
A
)
RO f
L X i
AP
N
o) SE
L %, & i
\Y
Il Il L1 Il L1 Il \‘QB\ Il
01 002 005 01 02 05 1 2 5 10

& ] (s)

UDRL



4. AEZERBE, PREH/ VARIRILLEE, LO—/\BE#OEEIZ

No.8 2012/04/27 03:41 M5.0

T.P.

T.P.

T.P.

T.P.

T.P.

T.P.

+32.5m

-7.5m

-47.5m

=77.5m

-117.5m

-207.5m

15

JIEEE (cm/s?)
(=]

BAAf:9.72 cm/s’

100

JRAE:1.06 cm/s”

JIEE (cm/s2)

[$2]

T (cm/s2)

JEEE (cm/s2)

JEFE (em/s2)
o

(2]

I (cm/s2)
o

B 1.00 cm/s

150

KB :2.03 cm/s

150

(=}
ol
[=}

FeKAE:2.02 cm/s?

150

B KAR:2.09 cm/s”

150

el (s)

NSE 5

150

150

AW = R &R BIFE 8% (16.731)

S

Fe2EEERS
HLEBEHENA P68 B

B AAf:10.01 cm/s?

ﬂﬂ‘lﬁ)ﬁ (cm/s?)
o o o

- X

@ ¥

150
HEZ (s)

S KB 1.01 cm/s?

JEFE (cm/s2)
Cl‘l o [$)]

o
o
o
—
(=1
o

150

S KAE:1.35 cm/s

SIS (em/s2) I (om/s2) JNIEEE (cm/s%)
q o o o o S o o

100 150

S KB 1.84 cm/s

100 150

S KAf:2.63 em/s”

0 50 100 150

B KAR:2.36 cm/s”

|
(2}

JIERFE (cm/s2)

(=}
ol
o

100 150
WEZ] (s)

EWRL S

3R FEE e 21| PR

B AAfi:6.28 cm/s”

0 50 100 150

Wil (s)

-~ 5 B RAF:1.26 cm/s”

<

=

Z 0

i

H s .

= 50 150
w5zl (s)

s 5 B 1.15 cm/s

<z

£

S0

%

A 5 !

] 0 50 150
w5zl (s)

= 5 el 1.32 cm/s”

<

=

S0

i

H -5 !

= 0 50 100 150
Wl (s)

2 5 KB 1.10 cm/s®

2

£

S 0

%

= -5 T

] 0 50 150
Wl (s)

- 5 kAl 1.62 cm/s

2z

g -

S0

it

-5 |

5 0 50 150
REAY (s)

UDRL %

¥ T.P-117.5m®MDUDR S D ERBIGE R, #EET
DREEBTIZEKIEZENRONS=6, EHFIC
BAULTULEL,

216

S Power



4. mZEREE, PREH VARGRNLLE, LY—/\BEA#OEEIZHA-thEE A28 (17.731)

No.8 2012/04/27 03:41 M5.0

[

— T.P. +32.5m — T.P. +32.56m
T.P. -7.5m TP. -7.5m
—— T.P.-47.5m ——— T.P. -47.5m
— T.P.-77.5m — T.P.-77.5m
—— T.P-117.5m —— T.P-117.5m
—— T.P.-207.5m ——— T.P.-207.5m
o D
o 3 & =3
& V. & %
N % —0.05 N % _
A Y (h=0.05) 2 (h=0.05)
10 T T T TT T T 10 T 7 T T T
I S 9 Q % - S S Q 4
2 2
3 S
0.2 N 0.2
Py el RO
em/s) | Cem/s) |
2 AN . % 1
e i? y & 7 i é%@ ( é\% |
0.02 0.02
0.01 O( = 0.01 =
,9 N » 3
0.005 7'0 2 ] 0.005 70‘0 2 ]
0.002 0.002
S S
0.001 Il Il L1 Il L1 Il \NQQ 11 0.001 Il Il L1 Il Il \QQ L1
001 002 005 01 02 05 1 2 5 10 T001 002 005 01 02 05 2 5 10

JE ()

EWRL 5

[GEARIKIL

217

S Power

F8REBFERE ]

Nl EERMENMA P69 BiG

— T.P.+32.56m
TP. -7.5m
—— T.P.-47.5m
—— T.P.-77.5m
—— T.P-117.5m
—— T.P.-207.5m
Q
\
&4‘#@\ %%
N " (h=0.05)
10 T 7 T TT T T 0
. 7% \Q@ K D <
2
N
1 1
05 e {% y
02 v
P >
o [ %%7} % .
s [ \
0.02 ’
0.01 =
o)) |
0.005 |- < 2 ]
0.002
N
0.001 Il Il L1 Il L1 Il \‘QQ\ Il
’ 0.02 005 01 02 05 1 2 5 10

UDRL

X T.P-117.5m®DUDR Y DEBIFD 8k (L, thEETD
BREETICEIZZENRONS=O, BITICH
LTLVRLY,



4. AEZERBE, PREH/ VARIRILLEE, LO—/\BE#OEEIZ

No.9 2015/06/23 00:35 M4. 6

T.P.

T.P.

T.P.

T.P.

T.P.

T.P.

+32.5m

-7.5m

-47.5m

=77.5m

-117.5m

-207.5m

NFEEE (em/s2) DNEEE (cm/s2) P (cm/s2) M (em/s2) JIGEEE (cm/s2)

JIEFE (cm/s2)

10

-10

J KB :6.87 cm/s
20 4I0 6'0 80 100
W) (s)
JKAE:0.88 cm/s®
Ao
20 40 60 80 100
521 (s)
R 1.12 cm/s®
Ao
20 40 60 80 100
A (s)
BAAf:1.35 em/s’
HPprese
20 40 60 80 100
W) (s)
SR RAE 1,57 cm/s
st
20 40 60 80 100
Rl (s)
SR KAE:1.32 cm/s?
A
20 40 60 80 100
iE) (s)
NSRZ 5

AWt = & A

s08% (18.731)

[

3R FEE e 21| PR

= 10 5 KA :7.37 em/s”
2
£
Z 0 -
=
H-10 .
] 0 20 40 60 80 100
FREZY (s)
~ 5 e KAl :0.99 cm/s’
&
5o s
iid
®-5
2 0 20 60 80 100
gAY (s)
= s $KA1:0.93 cm/s?
2
E
A T
b
H 5
] 0 20 10 60 80 100
R (s)
=~ 5 B 1.17 em/s*
%
g
o
X
H-s5
E 9 20 40 60 80 100
Rl (s)
~ 5 B KAl 1.36 cm/s”
5
I vty
il
M5
E o 20 40 60 80 100
REZ (s)
=~ 5 Bl 1.26 cm/s®
5
S0 Jorsmal el
i
-5
E o 20 40 60 80 100
g (s)
EWR 5

E822EBFEZE
P EEEHRERS P70 B
=10 B KAB:2.17 em/s*
)
=
L0
i
B0 .
= 0 20 40 60 80 100
W) (s)
-~ 5 B KA#:0.95 cm/s”
%
5§ o .
X
H s
R 0 20 40 60 80 100
Wl (s)
o 5 BAAf:0.73 em/s’
v
=
S 0 -
=
® 5
= 0 20 40 60 80 100
Wl (s)
= 5 Fe KA 0.63 cm/s”
v
=
S 0 e
)
H -5
= 0 20 40 60 80 100
Wl (s)
S 5 FR KA :0.28 em/s*
)
=
S 0
5
" 5
R 0 20 40 60 80 100
R4l (s)
~ s AR 1.22 cm/s”
2z
E [’
S0 [ —
i
H -5
= 0 20 40 60 80 100
Wl (s)
UDRX 5

X T.P-1175mDUDRK S DOERIFDER L, HhEET D
BREBTICKEEZENRLNS-O, BHTIZH

LYTLVRLY,

218

S Power



4. =ZEREE, PREH  VARGRNLLE, LY—/\BEA#OEEIZHA -t EE A28} (19.731)

No.9 2015/06/23 00:35 M4. 6

— T.P.+325m
TP. -7.5m
—— T.P.-47.5m
—— T.P.-715m
— T.P-1175m
— T.P.-207.5m
Q\\?
S %
< 3
» K =0.05)
2 TCT TT ~ TT TCT TT
% S $ »
1 1
05 70-0 %bﬂ ]
iy |
0.05 70'9 7 :
4
002
(em/s) %}ﬁ \X &
001 =
& 2
0005 | < 2 ]
0.002
%
0.001 —
00005 - y
0.0002 i Il Il L1 Il Ll Il L1
001 002 005 01 02 05 2 5 10
& Wi Gs)

NS %

05 [

0.2
0.1

0.05

0.02
(em/s)

0.01

0.005

0.002
0.001

0.0005

0.0002
[

—— T.P. +32.56m
T.P. -7.5m
——— T.P.-47.5m
— T.P.-77.5m
—— T.P-117.5m
— T.P.-207.5m
@\\9 2
é‘é&r %\7}@)
» v =0.05)
T T TT T \0 TT T T TT
0/ K $ D
700 % ]
AR
b iy E
. 4
A e
L <& i
9“\
L Il Il L1 Il Ll Il L1
o 002 005 01 02 05 2 5 10

JE ()

EWRL 5

[GEARIKIL

219

S Power

F8REBFERE ]

HMEEBEHREHS P71 BE

—— T.P.+32.56m

T.P. -7.5m
——— T.P.-47.5m
— T.P.-77.5m
—— T.P-117.5m
—— T.P-207.5m

%
A
¢

0.5

0.2

0.1

e %é%ﬁ *
A

JE0.02
om/s N
(em/s) %/ R\>>\ S
0.01 =
E 2
7
0.005
L %, k§< i
0.002
N
QQ
0.001 Ny -
0.0005
0.0002 L Il Il L1 Il L1 Il L1
001 002 005 01 02 05 1 2 5 10

J& i (s)

UDRL

X TP-1175mMDUDRK S D EAIFE (L, HhES
DREEBETIZEEZEENRLNSI-0, I
BAULTULELY,



4. {EEE&;&, Pi&%BH/VZ/\OOF)[/tt’ b&—/{%ﬁd)ﬁfﬁ':ﬁﬁb\fzim%

No.10 2015/10/18 09:47 M4. 4

T.P.

T.P.

T.P.

T.P.

T.P.

T.P.

+32.5m

-7.5m

-47.5m

=77.5m

-117.5m

-207.5m

bﬂi‘ilﬁ(cm/sz)
S o o

JIEEE (cm/s2)
o o> G o o

I (cm/s2)
|

T (cm/s2) I (cm/s2)

T FE (cm/s2)
|

BARAE:7.09 cm/s?
0 20 4I0 60 80 100
A (s)
B AA#:0.46 cm/s
0 20 40 60 80 100
WE) (s)
5 KA :0.72 em/s*
0 20 40 60 80 100
R (s)
S RAE:0.82 cm/s”
0 20 40 60 80 100
521 (s)
B KA :1.50 em/s”
L
0 20 40 60 80 100
W) (s)
BARAE:1.11 em/s”
* i
0 20 40 60 80 100
Wil (s)
NSRZ 5

AIEE &% (20.731)

L a

F822RBESE
LEHEH4 P12 BE

]

3R FEE e 21| PR

2 10 B KA :4.37 em/s”

%

g

S 0 % "

=

E-10 .

] 0 20 40 60 80 100
w5zl (s)

=~ 5 B KAi:0.60 cm/s”

F

S0 -

iz

-5

2 0 20 40 60 80 100
il (s)

3 5 e KAl :0.54 cm/s”

2z

=

E 0 -

=

H 5

] 0 20 40 60 80 100
REZ (s)

= 5 fc KB :0.84 em/s”

)

=

L0 i i

=

H-s

S) 20 40 60 80 100
g (s)

o 5 B KAE:0.87 cm/s”

<z

g

S0 Yovbromsobiibinron

X

-5

B 0 20 40 60 80 100
Wil (s)

= 5 B Al 1.04 cm/s”

K

S0 T

X

B -5

E o 20 40 60 80 100
Wl (s)

EWR 5

10 BRA:4.15 cm/s”

2

2

AN *-mmm

i

#10

E 9 20 40 60 80 100
REZ (s)

o 5 e KAE:0.77 cm/s

%

=

S0 i

X

H 5

X0 20 6 80 100
w5l (s)

S 5 KB 1.26 cm/s®

2

5 o “

v T

H s

R0 20 40 60 80 100
w5l (s)

= 5 B AAE:1.31 cm/s”

v

5, R

X

H -5

g 20 40 60 80 100
Rl (s)

= 5 KB :0.35 cm/s”

%

=

S0

i

H 5

|0 20 60 80 100
R (s)

=~ 5 RRAE 1,27 em/s

2

5, ,

#

B -5

B o 20 40 60 80 100
wsZl (s)

UDRL %>
¥ T.P-1175mOUDR D DERAIFEEIL, HES

DREETICEOZENRONS-O, BIFIC

RALTLVEL,

220

S Power



221

S Power

4. mEMBH, PEREH A/ VARILILEL, Lo—/\BEHOEFEICALV - ZERBIEEEk (21.731)

FSRMEBEELE
HMEEBEHREHS P73 BB

No.10 2015/10/18 09:47 M4. 4

— T.P. +32.5m — T.P. +32.5m — T.P. +32.5m
TP. -7.5m TP. -7.5m T.P. -7.5m
— T.P.-47.5m —— T.P. -475m —— T.P.-475m
— T.P.-77.5m — T.P.-77.5m — T.P.-77.5m
—— T.P-117.5m — T.P-117.5m — T.P-117.5m
— T.P.-207.5m —— T.P.-207.5m ——— T.P.-207.5m
R %, & %, e %,
¥ K (h=0.05) ¥ K (h=0.05) W 2 (h=0.05)
10 T T T TT T = 10 T 7 T TT T g= 10 T T T TT T g=
L N N S 4 L O S O % > S Q 4
) <, S S N >§ i 2, S S N >§ . 2, $ S N 9
2 2 2
3 D S
1 ] 1 - 1 =
05 [¥e Q A - 05 [%e <}< . s g .
0.2 0.2 02 [
B s e o I e e I
o0l = B0 \/ - 01 |
em/) & 4 em/s) | m 4 em/s) |
ONRAA At
0.02 H 0.02 0.02 “ A
. AN%E A INA AR AR AR A
0.01 1 0.01 ] 001 | - = -
e §§ ] ke, ] N2, N
0.005 - 2 2 ] 0.005 =% % a 0.005 4 , i; @ ]
0.002 0.002 0.002
S S S
0.001 Il Il L1 Il L1 Il \NQQ L1 0.001 L L Ll L Ll L \“bQ Ll 0.001 Il Il L1 Il L1 w\gﬁ L1
001 002 005 01 02 05 1 2 5 10 001 0.02 005 01 02 05 1 2 5 10 U001 002 005 01 02 05 1 2 5 10
J& #(s) JE () JA 1 (s)

NSHL % EWRL 5 UDRL S

X TP-1175m®MDUDK S D EAIGE kI, =S
DREEBETIZEEZEENRLNSI-0, I
BAULTULELY,

[GEARIKIL



4. ZEREE, PREIH  VARGRNLLE, LY—/\BEA#OEEIZHA-thEE A 05 (22.731)

£ HIECEEDS./NEE No.1

GL (T.P.+32.5m)
—~ GL Radialf& %
o A B
8_
\E N
5 N
o0 v
) |
B L
GL UDR%
Qu; 8 A B Nl
N
g N
)
jiid |
®q L
2 PV S S A T S Y S N ST ST SR S S ST ST S |
0 5 10 15 20
B (s)
1|5+4= 1E+4=
1E+3 | 1E+3 |
1E+2 1E+2 |,
A E N E
ER" 2 e+
> 3 5 3
1E+0f 1E+0 |
4EGL +E GL
1E-TE Radialfis 1E-TE UDmis
1E—2- L vl | I 1E—2- L ooa bl | I
12 5 10 20 50 12 5 10 20 50
REE (H2) RENEK (H2)
GL-110m | (T.P.-77.5m)
GL-110m Radialf5>
B 2 A B N
E -
S ;
o i v
bl
= 25
R
GL-110m UDA %
~ 2 A B N
Nlﬁ
2 L
s 0 Y
" L
ig’z_....l....l....l....l
= 0 5 10 15 20
BERE (s)
1E+4 1E+4
1E+3 | 1E+3
1E+2 | 1E+2
3 E 3
Z 1E+ Z 1EHE
(72} w =
1E+0 1E0 F
_+ E GL-110m 4E
TE-TE Radialgis BT E D
1E-2 Lo a bl L 1E-2 L
12 5 10 20 50 1 2 5 10 20 50
REVE (Hz) REHK (H2)

GL-40m | (T.P.-7.5m)
= GL-40m RadialfX %
& — A B
\E 1 N
5 L
oo
) L
o
| 1L
GL-40m UDRL%H
N\m 1 A B N
§ ]
~ 0 Wy
i
Bl
= R S S S R S S S P S S SR [ T T S T |
0 5 10 15 20
B (s)
1E+4 g 1E+4 g
1E+3 [ 1E+3 [
2 1E+25- 2 1ER2
Z 1E+ Z 1EH
w F (%] =
1E+0 | 1E0 |
Tl Rodiass 1ET
P S R Y H 1E—p E—1
2 5 10 20 50 12 5 10 20 50
RENEK (Hz) RENE (H2)
GL-150m | (T.P.-117.5m)
GL-150m Radialff %
% oo A B N
£ L
S "
o 0- v
sl
] 2=
GL-150m UDR&4
N A B N
n
2 r
L
# L
!E’Z'....l....l....l....l
R 0 5 10 15 20
B (s)
1E+4 1E+4
1E+3 | 1E+3
1E+2 | 1E+2
= E k=
Z 1EH Z 1E+
w F w
1EH0 | 1E+0
_1 £ GL-150m _1E GL-150m
BT E Radialfis TE-1E UDRisy
1E-2 Lo il 1 1E-2 Lo bl | I
1 2 5 10 20 50 1 2 5 10 20 50
REIHK (H2) REI%K (H2)

F822RBESE
HMLEERHEHS P74 BE

222

S Power

GL-80m | (T.P.-47.5m)
= GL-80m Radialf%
o _ A B
\E 1 N
s F
oo :
®W |
o
/| -1L
GL-80m UDR %
g e A B N
E L
= 0 N
wmo| v
® L
| )
0 5 10 15 20
B5RE (s)
1E+4 g 1E+4 g
1E+3 | 1E+3 |
5 1E+25- ) 1E+2 E
Z 1E+ Z IEHE
%) F w F
1E+0 | 1E+0 |
e S, e
TS S R Y H 1E-p E—1
1 2 5 10 20 50 1 2 5 10 20 50
RENH (Hz) RENH (Hz)
GL-240m | (T.P.-207.5m)
GL-240m Radiali4>
“\w 2 A B N
£ -
K "
w [
|
] 2=
GL-240m UDR %Y
[N A B N
n
3 N
CI )
# -
E_2|_....|....|....|....|
| 0 5 10 15 20
B¥FE (s)
1E+4 g 1E+4 g
1E+3 | 1E+3 |
1 TEw2 | n 1E+2 |
Z 1EHF Z 1EHF
w = wn F
1E+0 1E+0
_1 E GL-240m _1E GL-240m
BT E Radialfis TETE UDRi%y
1E-2 Lol 1E-2 T T R
1 2 5 10 20 50 1 2 5 10 20 50
REE (Hz) REH (H2)



4. 1%

£ HIECEEDS./NLEE No.2

GL (T.P.+32.5m)
—~ GL RadialRi%
o A B
8
\E N
5 o
o0
) L
=
] -sb
GL UDRL%
% 8 A B Nl
~
g N
)
jiid L
®] L
2 PO S A S S S R S SR SR S N S ST S S |
0 5 10 15 20
B (s)
1E+4 g 1E+4 g
1E+3 | 1E+3
- 1E+2 | - 1E+2 |
Z 1E+1 f Z (E+
N N E
(72} F w F
1E+0 | 1E+0 |
1E-1 1E-1 | G5
3 Rad.alﬁz;f E UDR%
1E—2 E A Y R B oI S R Y H B
1 2 5 10 20 50 1 2 5 10 20 50
RENH (Hz) REE (H2)
GL-110m | (T.P.-77.5m)
GL-110m Radial %
- 2 A B
N
g -
@ 0 L YT T T T
# L
ES
GL-110m UDR& %
—~ 2~ A B
Nlﬁ
2 N
Kl 0 w Wil AL Wy
" |
w2 1 1 1 1
= 0 5 10 15 20
B (s)
1E+4 g 1E+4 g
1E+3 | 1E+3 |
1ER2 F 1E+2 |
ﬁZ:E E B 3
Z 1EH Z 1EH |
w w F
13015 1E+0
-1 %E,d‘.;l%&” 1ET g
12 E il 1E—p L1
1 2 5 10 20 50 1 2 5 10 20 50
RENH (Hz) REE (H2)

GL-40m | (T.P.-7.5m)
= GL-40m Radialff%
\E 1= A B "
S N
oo o
) L
o
| L
GL-40m UDRL%
N\m 1 A B N
£
E 0 V/ APy Py
il L
2 | R T S S S S ST S S S N S S S S |
0 5 10 15 20
BEfE (s)
1E+4 E 1E+4 E
1E+3 | 1E+3 |
1E+2 | 1E+2 |
) 3 =] E
§ 1E+1 E i 1E+1 E
1E+0 1E+0 |
T 161 G
1g—2 E | [ 12 E T
1 2 5 10 20 50 1 2 5 10 20 50
REE (H2) RENEK (H2)
GL-150m | (T.P.-117.5m)
GL-150m Radial %
% oo A B N
£ L
[
w
|
2 2=
GL-150m UDFX %
2 A B N
n
3 N
L 0 & WA v oo
# L
w2 1 1 1 |
= 0 5 10 15 20
B (s)
1E+4 g 1E+4 g
1E3 | 1E+3 |
1E+2 | 1E+2 |
32:2 E = 3
Z 1EH Z 1EH
w w F
1E+0 1E+0
=1 GR'EJ.ESE&";;\ =1
12 E AT 1E-p E—1
1 2 5 10 20 50 1 2 5 10 20 50
REE (H2) RENEK (H2)

PIREIH VARG RLE, LY—/\BEMOEFEIC FHL\T—iﬂj;E pi(|

E08% (23.731)

S Power

H822[EE

HLEEHEHS PI5 BIE

GL-80m

(T.P.-47.5m)

GL-80m Radialf%

K A B
\E 1 N
s F
oo W
®W |
o
/| -1L
GL-80m UDR %
g e A B N
E L
S oo W
L
® L
2 )
0 5 10 15 20
B5RE (s)
1E+4 g 1E+4 g
1E+3 | 1E+3 [
5 1E+25- ) 1E+25-
Z 1B+ | Z 1EH
%) = w F
1E+0 | 1E+0 |
et Gt e
fE—pE—L vl ) 1E-2 E—1
1 2 5 10 20 50 1 2 5 10 20 50
RENH (Hz) RENEK (H2)
GL-240m | (T.P.-207.5m)
GL-240m Radial %
% op A B
E L
~ 4 " A
|
a2 2=
GL-240m UDFE%Y
o 2p A B
n
3 N
R %Wm’"m"mﬂ
# L
!E_zl_....|....|....|....|
] 0 5 10 15 20
B (s)
1E+4 1E+4
1E+3 | 1E+3
1E+2 | 1E+2
ﬁZ:E E E=|
Z 1E+ Z 1EH
%) F w F
1E+0 1E+O
1E-1 | G 240m, =1
Y=o S R T R 1E—p E—1
1 2 5 10 20 50 1 2 5 10 20 50
REIH (Hz) RENE (H2)

223



4. AEZERBE, PREH/ VARIRILLEE, LO—/\BE#OEEIZ

30

SCERDS.NEE No.3

GL (T.P.+32.5m)
—~ GL RadialRi %>
< 20 A B N
£
5 N
w0
g |
| -20-
GL UDR%
% 20 A B
~
g N
S T . "
jiid |
b
= S i S S TS S S|
0 5 10 15 20
B (s)
1E+4= 1E+4=
1E+3 | 1E+3 |
1ER2 F 1Ex2 |
3 E b=t K
E 1B+ §) 1E+T
1E+0 | 1E 0|
BT Raaiptisy 1ETE
PT=0) S R Y E 1E—2 1
1 2 5 10 20 50 1 2 5 10 20 50
RENEK (Hz) RENE (H2)
GL-110m | (T.P.-77.5m)
GL-110m Radialf 43
S 6 A B
N
E -
@ 0- mw o A
GL-110m UDR %
~ 6 A B
R
5 o .-
e |
iﬂ‘ﬁf....................
= 0 5 10 15 20
B (s)
1E+4 p 1E+4
1E+3 | 1E+3 |
1 1E+25’ 5 1E+2
Z 1E+ | Z IEHfF
w F w F
1E+0 | 1E+0
_+E aL-110m _+E aL-110m
1B E Radialfcs BT E UDpisy
1E-2 N T 1E-2 TR T |
1 2 5 10 20 50 1 2 5 10 20 50

RENE (Hz)

HRENE (Hz)

GL-40m | (T.P.-7.5m)
-~ GL-40m Radialf %
4 _ A B
T 3
5 L
w0 el iy
) L
o
/| 3L
GL-40m UDR%
N\m 3= A B N
§ [ A
S0 i
m( [ "
)
=2 8
0 5 10 15 20
B (s)
1E+4 g 1E+4
1E+3 | 1E+3
1E+2 1E+2
B E =]
Z 1E Z EHf
w F (%] =
1E+0 | 1E+0 |
_E GL-40m _+E GL-40m
TETE Radialiiss BT E DRt
1E-2 A T {E-2 TR T R
2 5 10 20 50 1 2 5 10 20 50
RENE (H2) RENE (H2)
GL-150m | (T.P.-117.5m)
GL-150m Radialf5>
% s A B
£ L
= WWW"W“”""‘W""'
wmo
b
8 5=
GL-150m UDA 5
N e A B Nl
n
3 N
R
) L
iﬂ'sf....................
) 5 10 15 20
B (s)
1E+4 g 1E+4 g
TE+3 [ 1E3 |
1 1E+2!' e 1E+2!'
Z 1E+1E Z 1E+F
w F (%] =
1E+0 | 1E+0 |
_E GL-150m _E aL-150m
BT E Radialfcs BT E UDResy
1E-2 T 1E-2 TR T R
1 2 5 10 20 50 1 2 5 10 20 50
REVB (Hz2) RENEL (Hz)

AWt = & A

i08% (24.731)

224

S Power

F822RBESE
HLEEHEHS P76 BiE

GL-80m | (T.P.-47.5m)
= GL-80m Radialf%
o _ A B
T3
s F
oo :,mhl«mwmm
®W |
o
/| 3L
GL-80m UDR%
S s A B
N
E L
S o A WAy oty “
L
® L
2 )
0 5 10 15 20
B (s)
1E+4 g 1E+4
1E+3 | 1E+3
1E2 1E+2
A E A
Z 1+ f Z e+
~ N E
%) w F
1E+0 1E+0 |
_+E GL-80m_ +E
B E Radalhis ETE
1E=2 N AT 1E=2 Lo vl
1 2 5 10 20 50 2 5 10 20 50
REE (H2) RENHK (H2)
GL-240m | (T.P.-207.5m)
GL-240m Radial 4
% sg A B N
E -
) " b
" 0- w W e
b
8 5=
GL-240m UDFX %
o 5 A B
n
3 L
Y WA +
1y -
i§’5_....|....|....|....|
)R 0 5 10 15 20
BERE (s)
1E+4 1E+4
1E+3 1E+3
1E+2 1E+2
3 3
Z 1EH ¢ Z 1B+ |
w F (%} F
1E+0 | 1E+0 |
_+E GL-240m _+E aL-240m
1B E Radialfcs BT E uDpks
1E-2 Lol 1E-2 R T R
1 2 5 10 20 50 1 2 5 10 20 50
RENE (Hz) REVB (H2)



4. 1%

&

5282 DS NLE No.4

GL (T.P.+32.5m)
—~ GL Radia %%
< qog A B N
£
5 N
w0
g L
| -10-
GL UDR%
% 10 A B
~
g N
S 9
jiid |
b
= S i S S S|
0 5 10 15 20
BERE (s)
1E+ g 1E+ g
1E+3 | 1E+3 |
1ER2 F 1ER2 F
= B E
E 1E+1 3 §) 1E+1 3
1E+0 | 1E0 |
1E-1 | GL 1E-1
!Radlalﬁk !UDW-
12 L R 1E—2 R YT R B
1 2 5 10 20 50 1 2 5 10 20 50
RENH (Hz) RENH (Hz)
GL-110m | (T.P.-77.5m)
GL-110m RadialB%
> 2 A B |
N
E -
S
W
GL-110m UDR%
~ 2 A B N
k3 ¢
£ o ;
e |
*ﬂ’z'....................
= 0 5 10 15 20
B§FE (s)
1B+ g 1E+ g
1E+3 | 1E+3 |
5 1E+25- 5 1E+25-
Z 1B+ | Z 1B+
%) F w F
1E+0 1E+0 |
e L, ol
12 E N Y E 1E—2 E—1 Lol
1 2 5 10 20 50 1 2 5 10 20 50
RENEK (Hz) RENE (Hz)

GL-40m | (T.P.-7.5m)
-~ GL-40m Radialf %
o _ A B
\E 2 N
8 L
w0
) L
o
/| 2L
GL-40m UDFE%
NP A B
N
£ L
= 0 YWWW“““W“W'
M [ v
i
E_z_....l....l....l....l
0 5 10 15 20
B (s)
1E+4 g 1E+4 g
1E+3 | 1E+3 |
| 1E+25- 5 1E+2!-
Z 1B+ Z 1E+1 B
w F w =
1E+0 | 1E+0
e s e
1E—2 E N T R =) S R T
1 2 5 10 20 50 1 2 5 10 20 50
RENE (H2) RENE (H2)
GL-150m | (T.P.-117.5m)
GL-150m RadialR %
% o2 A B N
£ -
S, A
B °r
b
8 2=
GL-150m UDR %
% 2¢ A B, Nl
3 L
S 0 y
1y -
ig’z_....l....l....l....l
= 0 5 10 15 20
B (s)
1E+ g 1B+ g
1E+3 | 1E+3 |
5 1E+25- 5 1E+25-
Z 1B+ fy Z 1B+ F
172} F w F
1E+0 | 1E+0
_1E GL-150m _1 E GL-150m
1E-1 3 Radlalﬁ}(’, 1E-1 E UDR%
1E—2 E ca vl Ep B b 1y
1 2 5 10 20 50 1 2 5 10 20 50
RENE (Hz) RENE (Hz)

PIREIH, VARIRNLE, LY — B O EE ALV -t E &8

225

S Power

s08% (25.731)

H822[EE

HMLEEBRHEHS P71 BE

GL-80m

(T.P.-47.5m)

GL-80m Radialfi%

Do, A B
T 2
S L
W o AR oo
) L
=
/| L
GL-80m UDRL%
g 2 A B N
£ L
= 0 %
jiid L
il L
2 )
0 5 10 15 20
B (s)
1E+4 g 1E+4 g
1E+3 | 1E+3 |
o 1E2f ., 1ER2f
Z 1B+ | Z 1EA
~ N E
w F w =
1E+0 | 1E+0
e s e
1e—2 E N Y R 1E-2 E—1
1 2 5 10 20 50 1 2 5 10 20 50
RENE (H2) RENE (H2)
GL-240m | (T.P.-207.5m)
GL-240m RadialRZ %
% oap A B N
£ -
S "
5 I 14
b
2 2=
GL-240m UDRL%
~ _ A B
5 2 N
3 L
Y
1y -
iﬂ'ﬂ_z_....|....|....|....|
=
| 0 5 10 15 20
B (s)
1E+4 E 1E+4 E
1E+3 | 1E+3 |
5 1E+2 g- 5 1E+2 F
Z 1B+ fr Z 1E+1§
172} F w F
1E+0 | 1E+0 |
_1E GL-240m _1 E GL-240m
1E-1 3 Radlalﬁ}(’, 1E-1 E UDRi%
1e—2 E N Y E =) S R T
1 2 5 10 20 50 1 2 5 10 20 50
RENE (H2) RENE (Hz)



4. 1%

PREIH, VARSRNLE, LO—\BE#OEFEICHALV-HhE

&

|28 DS NEE

No.5

GL (T.P.+32.5m)
—~ GL Radialf£ %
<2 g A B N
£
5 N
w0 o
) |
B L
GL UDR%
% 8 A B N
~
g N
O
jiid |
"L
2 PO S S A S S Y S N ST ST SO S S ST ST S |
0 5 10 15 20
B (s)
1E+4=
1E+3 |
1E+2
== F =] E
§, E+T ; 1B+
1E+0f 1E 0|
1E-1f GL. . 1E-1f G
E Radialfi% E UDﬁJ?.
PT=0% S R YT R 12 E YT N B
1 2 5 10 20 50 2 5 10 20 50
REE (H2) RENEK (H2)
GL-110m | (T.P.-77.5m)
GL-110m Radial %
v o A B N
£ -
S
w0
GL-110m UDR& %
~ o A B N
R
£
M L
M_Z_....l....l....l....l
=
= 0 5 10 15 20
B (s)
1E+4 1E+4
1E+3 | 1E+3
1E+2 | 1E+2
323 K =1 3
Z 1EH Z 1EH
%) F w F
1E+0 1E+0 F
_1E GL-110m _1E GL-110m
e g Radialfi5) TETE Uppisy
1E—2 E TR I S T
1 2 5 10 20 50 1 2 5 10 20 50
REIH (Hz) REE (H2)

GL-40m | (T.P.-7.5m)
-~ GL-40m Radialf %
o _ A B
\E 2 N
8 L
w0
) L
o
/| 2L
GL-40m UDFE%
N\m 2~ A B N
£ L
= 0 -
jiid L
i
E_z_....l...l....l....l
0 5 10 15 20
B (s)
1E+4 g 1E+4
1E+3 | 1E+3
1E+2 1E+2
b= E =} E
Z 1B+ Z 1EH |
w F w =
1E+0 | 1E+0
e s e
1e—2 E N Y R =) S N T
2 5 10 20 50 2 5 10 20 50
RENE (H2) RENE (H2)
GL-150m | (T.P.-117.5m)
GL-150m Radialf4>
% ap A B N
I3 N
=
B °r
b
8 3=
GL-150m UDFX %
T % A B N
3 o
S 0
1y -
iﬂ'ﬁ'....................
R 0 5 10 15 20
B (s)
1E+4 1E+4
1E+3 | 1E+3
1E+2 | 1E+2
3 b b= E
E 1E+1 3 E 1E+1 3
" F w F
1E+0 1E+0 |
_1E GL-150m _1E GL-150m
1E-1 3 Radlalﬁiﬁ e~ E UDR(%
1E—2 E vl o S R T
1 2 5 10 20 50 1 2 5 10 20 50
REH (H2) RENE (Hz)

AIFDER

226

S Power

(26.731)

F822MBEERSA
HLEHEHS P8

Bi5

GL-80m | (T.P.-47.5m)
-~ GL-80m Radialf%}
o _ A B
\E 2 N
S L
W 0
) L
=
/| 2L
GL-80m UDR %
g 2 A B N
£ L
= 0 w
jiid L
il L
| )
0 5 10 15 20
B5RE (s)
1E+4 g 1E+4
1E+3 | 1E+3
1E+2 1E+2
=) E B
Z 1E+1 Z 1B+
%) F w F
1E+0 1E40 |
o1 Gt e
T S R T 1E-p E—1
1 2 5 10 20 50 1 2 5 10 20 50
REIH (Hz) RENEK (H2)
GL-240m | (T.P.-207.5m)
GL-240m Radial %
% osg A B N
£ L
=
o T
b
8 9=
GL-240m UDRX %
< 3 A B N
n
3 L
S 0
1y -
@‘3'....................
| 0 5 10 15 20
BERE (s)
1E+4 1E+4
1E+3 1E+3
1E#2 1E+2
3 E =t E
E 1E+1 3 E 1E+1 3
w F (%} =
1E+0 | 1E+0 |
_+E GL-240m _+E aL-240m
1B E Radialfcs BT E uDpks
1E=2 Lyl 1E-2 TR Y R
1 2 5 10 20 50 1 2 5 10 20 50
RENE (Hz) HRENE (Hz)



4. 1%

£ HIECEEDS./NLEE No.6

GL (T.P.+32.5m)
—~ GL RadialRi %>
< qog A B N
£
5 N
@m0
g |
| -10-
GL UDRS
% 10 A 8
~
§ 1 A
I e "
M | i
b
J= S i T S S S S|
0 5 10 15 20
B (s)
1B+ g 1E+ g
1E+3 | 1E+3 |
1ER2 F 1ER2
= E B B
§ B §) TEA
1E+0 | 1E 0|
4EGL +E GL
B g Radial5} TE-TE UDRigy
e E AT T I B JEp B 1
1 z 5 10 20 50 102 5 10 20 50
RENE (H2) RENE (H2)
GL-110m | (T.P.-77.5m)
GL-110m Radial@ %>
B e A B
N
£ -
IR .m. AN .
e I o P el v
GL-110m UDRE4>
~ 3 A B
R
§ 0 bk z
i |
W s 1 1 1 |
| 0 5 10 15 20
B (s)
1E+4 g 1E+4 g
1E+3 | 1E+3 |
o, el ., 1E2F
Z e+ E Z e+
) < E
%) F w F
TE+0 | 1E+0 |
_+E GL-110m _+E GL-110m
1E-1 3 Radlalﬁkﬁ 1B E UDRLS
1E—2 E ol 1y JEp BTl
1 2 5 10 20 50 12 5 10 20 50
REE (Hz2) RENEK (H2)

PIREIH VARG RLE, LY—/\BEMOEFEIC FFJL\T'ﬂi“.)E

GL-40m | (T.P.-7.5m)
-~ GL-40m Radialf %
o _ A B
T 2
8 L
w0 VM e L
) L
o
| 2L
GL-40m UDFE%
S 2 A B
N
£ L
S o ) ARl Vo
jiid L
i
E_z_....l....l....l....l
0 5 10 15 20
B (s)
1E+ g 1E+ g
1E+3 | 1E+3 |
5 'E2E y 'E2E
Z e+ Z 1EH |
172} w F
TE+0 | 1E+0 |
_1E GL-40m _1E GL-40m
1E-1 3 Radlalﬁ}(’, 1E-1 E UDRi%
1E—2 E TR a0 R I I
2 5 10 20 50 1 2 5 10 20 50
RENE (H2) RENE (H2)
GL-150m | (T.P.-117.5m)
GL-150m Radial@ 4
% e A B N
£ N
)
e 0- v
b
8 3=
GL-150m UDRk4
S g A B N
3 o
K
) L
®o-ap 1 1 1 |
R 0 5 10 15 20
B (s)
1E+4 g 1E+
1E+3 | 1E+3 |
o el o, 1E2F
Z 1E+1 Z e+
N E N E
" F w F
1E+0 | 1E+0 |
_1E GL-150m _1E GL-150m
1E-1 3 Radlalﬁiﬁ e~ E UDR(%
1E—2 E TR o S R T
1 2 5 10 20 50 1 2 5 10 20 50
REH (H2) RENE (Hz)

//\ ]

227

S Power

s08% (27.731)

H822[EE

HMLEEHEHS P79 BE

GL-80m

(T.P.-47.5m)

GL-80m Radial%}

Lo, A B
T 2
8 L
w0 W‘.‘;“. ey
) L
o
/| 2L
GL-80m UDR %
g 2 A B N
g L
S o W\ i o,
jiid L
il L
2 )
0 5 10 15 20
B5RE (s)
1E+4 1E+4 g
1E+3 1E+3 |
5 1E+2 5 1E+25-
Z 1E+ Z 1B+ f
%) w F
1E40 1E+0 |
TE-1 b Sodamis e
1E=2 [ Y I B JE—p B ibent
1 2 5 10 20 50 1 2 5 10 20 50
RE)H (Hz) R (H2)
GL-240m | (T.P.-207.5m)
GL-240m Radial 5
I3 N
) b A
wOT %, U
b
8 3=
GL-240m UDFX %
o 3¢ A B
n
3 L
R P e v
1y -
i.‘;’%73;....|....|....|....|
)R 0 5 10 15 20
B5RE (s)
1E+4 g 1E+4 g
1E+3 | 1E+3 |
1ER2 F 1E+2 |
ﬁZ:E E E=| 3
Z 1B+ f Z 1EH F
(%] F wn F
1E+0 1E+0
_1 E GL-240m _1 E GL-240m
TE-1E RadialBs TETE D4y
1E—2 E AT I P S S Y I R
1 2 5 10 20 50 1 2 5 10 20 50
REF (Hz) RENE (H2)



4. AEZERBE, PREH/ VARIRILLEE, LO—/\BE#OEEIZ

£ HIECEEDS./NLEE No.7

GL (T.P.+32.5m)

IR (em/s2)

NEE (cm/s2)

S/NEE

GL RadialRi %>

GL UDRS

gL

0

1E+4
1E+3
1E+2
1E+1
1E+0
1E-1

1E-2
1

10 15 20 25 30 35 40
B ()

1E+4
1E+3
1E+2
1E+1
1E+0
1E-1
1E-2

1

Lound 1o

U R L el

S/NLE
T T

sound ol 1ol

33
o
=

F
E

GL
Radial X %
L oa byl | -

2 5 10 20
RENE (H2)

5 10 20 50
RENE (H2)

GL

-110m

(T.P.-77.5m)

IR (em/s2)

NEE (cm/s2)

S/NEE

GL-110m Radialf %

GL-110m UDRk%

0

1E+4
1E+3
1E+2
1E+1
1E+0
1E-1
1E-2

10 15 20 25 30 35 40
B ()

1E+4

T T Ty T Ty T

S/NEE

GL-110m
Radialfk %3
1

TTTg Ty T Ty TTm

TTImyTTm

| Lol | I
2 5 10 20 50 1 2 5 10 20 50
BN (Ho) RENH (H2)

GL-40m | (T.P.-7.5m)
-~ GL-40m Radialf %
o _ A B
\E 1 N
8 L
w0
) L
o
| 1L
GL-40m UDFE%
N\m 1= A B N
£
= 0
T
Bl
= NS T N T T U S T U S I S N N Y S S S S S i |
0 5 10 15 20 25 30 35 40
B (s)
1E+4 g 1E+4 g
1E+3 | 1E+3 |
5 1E+25- 5 1E+25-
Z 1B+ Z 1B+
172} w F
1E40 | 1E+0
e G e
JE—pE—L v b =) S N T
2 5 10 20 50 1 2 5 10 20 50
RENE (H2) RENE (H2)
GL-150m | (T.P.-117.5m)
GL-150m Radialf 4>
£ N
K
P 0
by L
8 2
GL-150m UDRL%
N A B
n
3 L
R
# L
!E N T T B S B S |
= 0 5 10 15 20 25 30 35 40
B (s)
1E+4 g 1E+4 g
1E+3 | 1E+3 |
1E+2 | 1E+2 |
3z:i E 3 E
Z IEHfF Z 1EH1 |
w E (%] F
1E+0 1E+0 |
_1E GL-150m 1 E
BT E Radialfcs 1B Dt
1E-2 | IR R | | I 1E-2 | -
1 2 5 10 20 50 1 2 5 10 20 50
REE (H2) REIH (Hz2)

AW -t =8 RIEE 8% (28.731)

Fe2EEERS

HLEBEHENA P80 B

GL-80m | (T.P.-47.5m)
= GL-80m Radialf%
\E e A B
8 L
oo
) L
o
/R L
GL-80m UDR %
g e A B
E L
= 0
jiid L
il 4L
2 [ ST AR AT AT EAT ST ArAAr SR BT |
0 5 10 15 20 25 30 35 40
B5RE (s)
1E+4= 1E+4=
1E3 | 1E+3 |
- 1E+2 | - 1E+2 |
Z 1E+1f Z e+
< E < E
%) k, w F
1E+0 1E+0 |
(o] N e
fE—pE—1 i) 1E—p E—1 vl
1 2 5 10 20 50 1 2 5 10 20 50
R (H2) RENE (Hz)
GL-240m | (T.P.-207.5m)
GL-240m Radial %
£ L
K
w O]
|
8 2=
GL-240m UDR %
2 A B .
n
3 N
S 0
# L
!L'ﬂ [ T R R R A R S |
] 0 5 10 15 20 25 30 35 40
B§FE (s)
1E+4 1E+4 g
1E+3 1E+3 |
1E+2 1E+2 |
323 = E
Z 1EH Z 1EH fg
%) w F
1E40 1E+0 |
_ GL-240m 1 E
TE-TE Radialpis 1B~ UDRE
1E-2 Lo bl | I 1E-2 | -
1 2 5 10 20 50 1 2 5 10 20 50
REH (H2) REIS (H2)

228

S Power



4. 1%

£ HECEEDS./NEE No.8

GL (T.P.+32.5m)
—~ GL RadialRi %
\; 10 A B
5 N
w0
g |
| -10-
GL UDRS
i,; 10 A B
g N
O
jiid |
b
= S N N S T ST ST BT Ar |
0 5 10 15 20 25 30 35 40
B (s)
1E+4 p— T —T—g 1E+ g
1E+3 | E 1E+3 |
1ER2 F - 1ER2
=y E B 3
E 1E+1 3 . g) 1E+1 3
1E+0 | E 1E 0|
1E-1 i' g:dlalﬁjz i 1E-1 i- 8||5 L5
1e=2 E st 1009 FT=2 | S S Y R
1 2 5 10 20 50 1 2 5 10 20 50
RENE (H2) RENE (H2)
GL-110m | (T.P.-77.5m)
GL-110m Radial %
v o A B
£ -
S
W
GL-110m UDR %
EON A A B
@ N
M L
iﬂ e S R I ST A ST PR |
= 0 5 10 15 20 25 30 35 40
B (s)
1E+4 g 1E+4 g
1E+3 | 1E+3 |
1E+2 | 1E+2 |
ﬁZ:E E 3 E
Z 1EH Z EHf
%) F w F
1E+0 1E+0
_1E GL-110m _1E GL-110m
E-1fF Radialf5} TE-1E UDmisy
1E—2 E T PT=  R Y H B
1 2 5 10 20 50 1 2 5 10 20 50

RBIH (Hz2) RBIEK (Hz)

GL-40m | (T.P.-7.5m)
-~ GL-40m Radialf %
\E 2 A B
8 L
w0
) L
o
/| 2L
GL-40m UDRE%
g 2 A B |
£ L
= 0
jiid L
il L
2 Coov b b b b b b bl
0 5 10 15 20 25 30 35 40
B (s)
1E+4 g 1E+4 g
1E+3 | 1E+3 |
5 1E+25- 5 1E+25-
Z 1EH Z 1B+ f
172} F w F
1E40 1E+0
e e
1e—2 E Lol TS S R Y H
1 2 5 10 20 50 1 2 5 10 20 50
RENE (H2) RENE (H2)
GL-150m | (T.P.-117.5m)
GL-150m Radial 4>
% o2 A B
I3 N
)
o Of
b
8 2-
GL-150m UDRL%
S A B |
3 L
R
) L
iﬂ N T T B B B S |
R 0 5 10 15 20 25 30 35 40
B (s)
1E+4 g 1E+4 g
1E+3 | 1E+3 |
1E+2 | 1E+2 |
3z:i E 3 B
Z 1EH | Z 1EH
(72} F w F
1E+0 1E+o=r
e L isop, et Qs
1E—2 E N Y o S e T
1 2 5 10 20 50 1 2 5 10 20 50
REE (H2) RENH (Hz)

PRESH A VARIRLLE, LO—/\E#BDOEEIC FHL\T'iﬂ%E HAlEEEx (29.731)

Para o
F822MEBEERS
> IS
HEEEHENA P81 B
GL-80m | (T.P.-47.5m)
= GL-80m Radialf%
\E 2 A B
S L
W o
) L
=
/)R 2L
GL-80m UDRL%
g 2 A B
£ L
- 0 My
jiid L
il LL
2 [ S AR AT AT ErrAEr ST BT |
0 5 10 15 20 25 30 35 40
B (s)
1E+4 B 1E+4 g
1E+3 E 1E+3 |
5 1E+2 -5 5 1E+25-
Z 1E+ Z 1E+
172} w F
1E+0 e 1E+0
_ GL-80m B 1 E
TETE Radialiiss T ETE
1E-2 [ Y I 1E-2 1
1 2 5 10 20 50 1 2 5 10 20 50
RENE (H2) RENE (H2)
GL-240m | (T.P.-207.5m)
GL-240m Radialf 4>
% oo A B
I3 L
)
B 0- .
b
8 2=
GL-240m UDFX %
0?2 A B
n
3 L
S 0
1y -
iﬂ I T PP S PP AP RT AT S B
| 0 5 10 15 20 25 30 35 40
B (s)
1E+4 g 1E+4 g
1E+3 | 1E+3 |
1E+2 | 1E+2 |
323 E ﬂ E
Z 1EH Z 1EH
(72} F (%] F
1E+0 1E+0 |
_1 E GL-240m 1 E
1E-1 g- Radnalﬁj‘(‘,ﬁ 1E-1 g-
1E-2 N Y R 1E=2 Lol
1 2 5 10 20 50 1 2 5 10 20 50

RBIEK (Hz) RBIH (Hz)

229

S Power



4. 1%

£ HIECEEDS./NLEE No.9

GL (T.P.+32.5m)
—~ GL RadialRi %>
\;’ 4 A B
5 N
@m0
) |
8 4L
GL UDRt%
@ 4 A B
g N
O
jiid |
®] L
2 s b b b b b b bl
0 5 10 15 20 25 30 35 40
B (s)
1B+ g 1E+ g
1E+3 | 1E+3 |
1ER2 F 1ER2
=y E 3 3
E 1E+1 ¥ §) 1E+1 E
1E+0 | 1E 0|
1e-1 | GL 1E-1
3 RadlalﬁJZ 3 UDﬁk
12 L R ST I B 1E—2 P T R
1 2 5 10 20 50 1 2 5 10 20 50
REH (Hz) HTRENH (Hz)
GL-110m | (T.P.-77.5m)
GL-110m Radial@ %>
% osp A B
£ -
S
X
b |
= o8-
GL-110m UDR{ %>
5 08 A B
2 N
S 0
" |
!EJ OB
R 0 5 10 15 20 25 30 35 40
B (s)
1E+4 1E+4
1E+3 | 1E+3 |
o el ., 1E2F
Z e ERIL"
N N E
" F w F
1E+0 | 1E+0
_1E GL-110m _1E GL-110m
1E-1 3 Radlalﬁkﬁ 1B~ E UDRLS
1E—2 E P T I JEp B n T )
1 2 5 10 20 50 1 2 5 10 20 50
REH (Hz) REBH (H2)

GL-40m | (T.P.-7.5m)
o~ GL-40m RadialR%
E e A B
s L
W0
) L
o
R -1L
GL-40m UDRL%
Ng - A IB N
E L
4 0
"
il 4L
2 NI AT AT AT AT AT AT ST AT AN ETAT AT AT ST AR AT |
0 5 10 15 20 25 30 35 40
B (s)
1E+4 g 1E+4 g
1E+3 | 1E+3 |
5 1E+25’ 5 1E+25’
Z 1B+ | Z 1E+1
(72} F w F
1E+0 | 1E+0 |
e et
1E—2 E N Y R =) S R T
1 2 5 10 20 50 1 2 5 10 20 50
RENE (H2) RENE (Hz)
GL-150m | (T.P.-117.5m)
GL-150m Radial 43
B o8 A B
£ N
L
w T
]
= -osb
GL-150m UDRE %
o 08 A B
w
3 L
S 0 el
# -
iﬁ B T N S T ST S S
| 0 5 10 15 20 25 30 35 40
B (s)
1E+4 1E+4
1E+3 | 1E+3 |
o e o, 1E2F
E 1E+1 E z 1E+1 E
N !- N E
(72} w F
1E+0 fr 1E+0 |
_1E GL-150m _1E GL-150m
1E-1 3 Radlalﬁiﬁ e~ E UDﬁEﬁ
1E—2 E T 1E—2 E T R
1 2 5 10 20 50 1 2 5 10 20 50
REBH (H2) RENE (Hz)

PIREIH VARG RLE, LY—/\BEMOEFEIC FFJL\T'ﬂi“.)E

AIE2 &% (30.731)

230

S Power

H822[EE

HLEHmEHS P82 B#E

GL-80m | (T.P.-47.5m)
o~ GL-80m RadialRf%
@ _ A B
E 1 N
s L
w0
) L
o
/) 1L
GL-80m UDRE%
Ng - A B N
S o
S o
il L
®o_ L
2 [ S ARSI AN AT ErrAEr SR SR |
0 5 10 15 20 25 30 35 40
B5RE (s)
1E+4 g 1E+4 g
1E+3 | 1E+3 |
5 1E+25’ 5 1E+25’
Z 1EH | Z 1E+1fg
%) F w F
1E+0 | 1E+0 |
_+E GL-80m_ _+E aL-80m
BT E Radialfis BT Ubpcs
1E-2 N AT 1E-2 Lol
1 2 5 10 20 50 1 2 5 10 20 50
RE)H (Hz) R (H2)
GL-240m | (T.P.-207.5m)
GL-240m Radial 43
b oap A B
£ -
L
w O
]
= -14b
GL-240m UDRX %
o 4 A B
w
3 L
S 0
# -
{'E e R PR R PP PR ATA BT B
= 0 5 10 15 20 25 30 35 40
B (s)
1E+4 1E+4 o
1E+3 | 1E+3 |
1 1E+25’ 5 1E+25’
Z 1EH Z IEHF
w F (%} =
1E+0 | 1E+0
_+E aL-240m _+E aL-240m
1B E Radialfcs BT UDpks
1E-2 Lol 1E-2 TR T N
1 2 5 10 20 50 1 2 5 10 20 50
RENE (Hz) REVB (H2)



4. 1%

£ RIECEE DS NEE No.10

GL (T.P.+32.5m)
—~ GL RadialRi %>
\; 5 A B
5 N
w0
) |
=
/] 5L
GL UDRt%
% 5 A B
~
g N
O
jiid |
bl L
2 s b b b b b b b |
0 5 10 15 20 25 30 35 40
B (s)
1E+4 p— T —T—g 1E+ g
1E+3 | E 1E+3 |
1ER2 F - 1ER2
=y 3 B 3
ﬁ 1E+1 E £ g) 1E+1 E
1E+0 | E 1E 0|
1E-1 i' g:dlalﬁjz i 1671 i- 8||5 L5
1e=2 E st 1009 FT=2 | S S Y R
1 2 5 10 20 50 1 2 5 10 20 50
RENE (H2) RENE (H2)
GL-110m | (T.P.-77.5m)
GL-110m Radial@ 4
KRR A B
£ -
S
i
b L
= -15%
GL-110m UDRE%
o 15 A B
2
2 L
S 0
" L
!EJ B e T S TP AT S S
= 0 5 10 15 20 25 30 35 40
B (s)
1E+4 1E+4
TE+3 | 1E3 |
o el L ER2fF
Z e+ E Z e+
N E N
w F w F
1E+0 | 1E+0
_1E GL-110m _+E GL-110m
1E-1 3 Radlalﬁkﬁ 1B~ E UDRL%
1E—2 E TR 1B B b
1 2 5 10 20 50 1 2 5 10 20 50
REE (H2) REIE (Hz)

PIREIH VARG RLE, LY—/\BEMOEFEIC FHL\T'iﬂﬂ.JE HAIEEE% (31.731)

231

S Power

GL-40m | (T.P.-7.5m)
- GL-40m Radialf %
g 08~ A B
s L
W0
) L
o
= —0.8_
GL-40m UDFE%
% o8 A B
S~
£ L
= 0
il L
)
2 B T R S AT PR ET A BT B BT
0 5 10 15 20 25 30 35 40
B (s)
1E+ g 1E+ g
1E+3 | 1E+3 |
o, 1ER2f ., 1ER2f
- F e F
Z e Z e
172} w F
TE+0 | 1E+0 |
e | i e
1e—2 E Lol =) S N T
1 2 5 10 20 50 1 2 5 10 20 50
RENE (H2) RENE (H2)
GL-150m | (T.P.-117.5m)
GL-150m Radial 43
g A B
£ N
S
W Or
|
g -
GL-150m UDRE %
o i A B
2
3 L
S o *“
# L
EJ U T S B B B S AT S|
| 0 5 10 15 20 25 30 35 40
B (s)
1E+4 1E+
1E+3 | 1E+3 |
o e o, 1E2F
E 1E+1 E z 1E+1 £
N E. N E
(72} F w F
1E+0 | 1E+0 |
_1E GL-150m _1E GL-150m
1E-1 3 Radlalﬁiﬁ e~ E UDﬁEﬁ
1E—2 E N Y R B 1E—2 E R YT I B
1 2 5 10 20 50 1 2 5 10 20 50
REBH (H2) RENE (Hz)

Para o
F822MEBEERS
P b N
N LEMEN4 P.83 B
GL-80m | (T.P.-47.5m)
= GL-80m Radialf%
o _ A B
T N
8 L
) 0 vy
) L
[
] 4L
GL-80m UDR %
/Ni 14 A B
S o
S 0
jiid L
bl
= S T S T S S B S|
0 5 10 15 20 25 30 35 40
B5RE (s)
1E+4 g 1E+4 g
1E+3 | 1E+3 [
o 1ERF o, 1ER2f
- F - F
E 1E+1 3 § 1E+1 E
1E+0 | 1E+ 0|
_+E GL-80m_ +E
1B E Radialbis ETE
1E=2 Ll 1E=2 1
1 2 5 10 20 50 1 2 5 10 20 50
REH (Hz2) RENH (Hz)
GL-240m | (T.P.-207.5m)
GL-240m Radial 53
B 1sp A B
£ -
&
o Or
bl
= -5k
GL-240m UDFX %
< 15 A B
2
3 L
G
# -
EJ L P R PR B PPN PR EPEr N B B
| 0 5 10 15 20 25 30 35 40
B (s)
1E+4 1E+4 o
1E+3 | 1E+3 |
o el ., 1ER2F
- F P F
é 1EH | § 1E+1 E
1E+0 | 1E+0 |
_1 E GL-240m _1 E GL-240m
1B E Radialfcs 1EtE UDpE53
1E-2 I TR 1E-2 Cadenl
1 2 5 10 20 50 1 2 5 10 20 50
REH (Hz) REVB (H2)





